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همسایگی 

 حد 

کدام یک از گزینه های زیر یک همسایگی متقارن به مرکز صفر را توصیف می کند؟  (1

1 )x  =  1  2 ) x = 1

3 ) x = 4 )x  = 

4پاسخ : گزینه 

؟  می باشد 1چند تا از مجموعه های زیر همسایگی محذوف عدد   (2

 لف(ا x , x − 1 x ب(   2 ,
x

  
  

−  

1 2
1

پ(  x , x  − 1 ت(    2 x , x − 1 2

1 )1  2 )2 3 )3 4 )4
2پاسخ : گزینه 

aاگر  (3 b
x − 7

3 2
مقدارباشد،   2و شعاع   1یک همسایگی متقارن به مرکز  

a

b
کدام است؟  

 1 )2 2 )
1
2

3 )
3
4

   4 )
4
3

3پاسخ : گزینه 

)اگر بازه   (4 ),−7 aباشد،   به شعاع   aبه مرکز   یک همسایگی متقارن 3 +  کدام است؟

صفر( 4 3( 3 2−( 2 5( 1 
3پاسخ : گزینه 
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    همسایگی

 

 

2 

)اگر   (5 ) ( ),a b a ,a b− − +1 2  کدام است؟  ab،یک همسایگی محذوف متقارن باشد 3

1 )5
4

    2 )−
3
4

   3 ),−
3 5
4 4

  4 ),
3 5
4 4

 

 3پاسخ : گزینه 

)اگر    (6 ) ( )b a, c, a b− +3 2 7 عدد   2 محذوف  همسایگی  بازه 4یک  گاه  آن  )باشد،  )a,b    یک

 است؟  همسایگی  برای کدام یک از عدد های زیر  

1 )3
4

    2 )8
3

    3 )4
3

   4 )9
4

 

 3پاسخ : گزینه 

  نامساوی  (7
x x x


− + + + −

1 1
1 1 2

 را بیان  و به شعاع  به مرکز     یک همسایگی 

 کند.  یم

      یک  -صفر -  متقارن محذوف( 2    یک  - صفر -متقارن (1

  دو  -یک  -  متقارن محذوف (4    دو  - یک –متقارن  (3
 2پاسخ : گزینه 

باشد و   عدد طبیعی nاگر (8
nA ,

n n

 
=  
 

1 nباشد، آن گاه   2

n

A




 کدام است؟   

1  )( ),1 2    2  )( ),2    3  )     4  )( )  , −2 1   
 4پاسخ : گزینه 

 

)  بازهاگر (9 )x , x− +2 1 3   به کدام بازه متعلق است؟ xباشد، آن گاه  1یک همسایگی  4

1  )( ),−1 1     2  )( ),2    3  )( ),−2    4  )( ),1 5   
 1پاسخ : گزینه 
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 همسایگی 
 

 

3 

xکدام تابع در نقطه   (10 =  دارای  همسایگی محذوف می باشد؟   3

1  )
 

x
f (x)

x

−
=

−

3 9
3

       2  )g(x)
x

=
−

3
3

    

3  )
x

x

−

−

29
4

        4  )k(x) x= − 3   

 2پاسخ : گزینه 

 است؟ 2دامنه کدام یک از توابع زیر یک همسایگی چپ عدد   (11

1  )f (x)
x x

= +
− −

1 1
5 2

    2  )g(x)
x x

= +
− +

1 1
2 5

   

3  )h(x)
x x

= +
− −

1 1
2 5

    4  )k(x)
x x

= +
− −

1 1
2 5

   

 2پاسخ : گزینه 

 است؟ 2دامنه کدام یک از توابع زیر یک همسایگی چپ عدد   (12

1  )f (x) x= − 2      2  )g(x) x= −2 4   

3  )h(x) x= − 24      4  )x
k(x) Log

x

+
=

−

2
2

   

 3پاسخ : گزینه 

)بازه   (13 )x x , x+ − +2 4 11 4  کدام است؟   xاست.   1همسایگی راست  3

1  ),−3 7    2  ),−3 7    3  )3      4  )−7   
 پاسخ : گزینه  

)بازه (14 )sin ,cos 2    یک همسایگی راستx =
1
3

است. در این صورت همسایگی چپ کدام عدد     

 می باشد؟  

1  )x =
2
3

     2 )x =
7
9

     3   )x =
8
9

   4 )x =1    

 2پاسخ : گزینه 
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    همسایگی

 

 

4 

نامعادله   (15 xجواب  ax b− + + 2 چپ همسایگی  xیک  = راست   2 همسایگی  xو  = است.    3−

aحاصل    b+  کدام است؟ 

1  )−7     2 )−5     3   )6    4 )5    
 4پاسخ : گزینه

 )سراسررر  اگر اجتماع دو همسایگی باز متقارن  یک عدد،یک همسایگی باز متقارن آن عددد باشدد،آن گداه  (16

 ( 75–ریاضی 

     دو همسایگی برابرند.( 2    اشتراک دو همسایگی تهی است.( 1

   یکی از دو همسایگی تهی است. ( 4   همسایگی برابر یکی از آن ها است.اشتراک دو  ( 3
 3پاسخ : گزینه 

 (77–)سراسر  ریاضی     نادرست است؟  aکدام گزاره برای تعریف  همسایگی محذوف متقارن عدد (17

1 ) x : x a −      2 ) x : x a  −      

3 )( ) ( )  a a a−  +  −   4 )( ) ( )a ,a a,a−  +  
   1پاسخ : گزینه 

)بدازه nAعددی طبیعدی و  nاگر  (18 )( )n
n, n−1 nچندد عددد صدحیه بده  باشدد،2

n

A
=

4

1
   تعلدق دارد؟

 (84-)سراسر  ریاضی  

1 )8    2 )9    3 )1   4 )11 
   3پاسخ : گزینه 

اگر  (19
n

n
A ,

n n

− 
= − 
 

2 )مجموعه ،به صورت بازه باشد2 )A A A−3 6    برابر کددام بدازه اسدت؟3

 (86- خارج از کشور  )سراسر  ریاضی

1 ),
 
− 
 

1 2
3 3

   2 ),
 
− 
 

1 2
3 3

   3 ),
 
 
 

1 2
3 3

  4 ),
 


 

1 2
3 3

 

   4پاسخ : گزینه 

)بده صدورت همسایگی محدذوف متقدارن   در (20 )  a ,a− + −3 7 5    اسدت؟ شدعاع همسدایگی کددام 3

 (89-)سراسر  ریاضی  

1 )1    2 )2    3 )3   4 )4 
   4پاسخ : گزینه 
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 همسایگی 
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xو شعاع بیشترین مقدار ممکن،زیدر مجموعده   aبه مرکزهمسایگی متقارن    یک (21
x :

x

 − 
 

− 

3 1
2 1

اسدت .  

a(89-خارج از کشور  )سراسر  ریاضی   است؟  کدام 

1 )−
3
4

   2 )−
1
3

   3 )
1
2

    4)11
6

 

  2پاسخ : گزینه 

)  بازه    xبه ازاء کدام مجموعه مقادیر (22 )x , x+ −1 2 -ریاضرری )سراسررر  ؟باشددمدی 3عدد  یک همسایگی  1

98) 

1 )    2 ) 2   3 )/x 2 2 5   4 )/ x 1 5 2 
   1پاسخ : گزینه 
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 با توجه به مفهوم میل کردن، مشخص کنید کدام گزینه درست است ؟  (1

)( در تابع   1 )x , f (x) x
+

→ − = −22 4  

x( در تابع   2 , f (x) x (x )→ = − −21 1 4  

( در تابع   3
 

x , f (x)
x

+→ =
1

  

x( در تابع   4 , f (x)
x x

→ =
− +2
12
4 4

  

   4پاسخ : گزینه 

xتوابع زیر در  چند تا از (2  ؟ داردن حد   =

f( الف (x) x=
3 )( ب       2 )f (x) x x= −2 2    

f( پ (x) x x= f( ت     3− (x) cos x= −1 

1 )1     2 )2    3 )3   4 )4 
  2پاسخ : گزینه 

 

)اگر (3 ) ( ) ( ) f , , , , , ,( , )= − −2 1 1 1 1 باشد،   2
x
limf (x)
→2

 کدام است؟ 

 وجود ندارد (  4   2(  3    1−(  2    صفر ( 1

 4پاسخ : گزینه 
 
 
 

 

fشکل مقابل مربوط به تابع   (4 (x)  است. کدام حد درست محاسبه نشده است ؟ 

1  )
x
lim f (x) f ( )

+→
=

1
1   

2  )
x

f sin

x
lim

+

  
  
  

→
=

2

1

12
2

   

3  )
x
lim f (x)

+→

  =
  1

1   
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4  )
x

lim
f (x)−

→

 
= − 

 1

1 1 

   4پاسخ : گزینه 

fشکل مقابل مربوط به تابع  (5 (x)   می باشد.حاصل
xx ( )

lim f ( ) lim
f (x) f (x)+ →→ −

 
+ + 

  12

1  کدام است ؟ 12

1 )−  

2 )−1  

 ( صفر 3

4 )1  
 3پاسخ : گزینه 

 

مقداراست.   fتابع زیر نمودار  شکل  (6
x x

f (x)sin x
lim lim

f (x) sin x− +
    

→ → −   
   

+

2 2

 کدام است؟

 (1403تیرماه-)سراسری تجربی                                                                                                                   

1)−
2
41  

2)−
2
4 1  

3) −
2
14  

4) +
2
14 

  2پاسخ : گزینه 
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مقداراست.   fتابع زیر نمودار  شکل  (7
x x

xf (x)
lim lim

x f (x)+ −→ →
 کدام است؟+

 ( 1403تیرماه-خارج از کشور )سراسری تجربی                                                                                                     

 

1 )/−5 5  

2 )/−4 25  

3 )/−3 75  

4 )/−2 5 
   1پاسخ : گزینه
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 قضایای حد 
 

 

 تابع

 

توابع  (1 fحد  (x) x x= −2 g(x)  و   4 x x= −4 xدر   2 راست   = از  ترتیب                کدام   چپ     به    به 

 است ؟ 

    صفر   –( موجود نیست 2     صفر –( صفر 1

 موجود نیست    –( موجود نیست 4    موجود نیست   –( صفر 3

 3پاسخ: گزینه 
 

)با توجه به نمودار زیر، حاصل   (2 )
x ( ) x ( )

lim f (x) lim f (x)
− +→ − → −

+2

1 1
 کدام است؟   2

1 )1  
2 )2  
3 )3  
4 )4  
 

 4پاسخ: گزینه 

fاگر (3 (x) x x= + −23 و  1
x

g(x) cos x


= − −2 1
3

حاصل  
x
lim(f g)(x)
→

+
1

 کدام است ؟  

1  )
7
2

   2  )
+1 3
2

 ( وجود ندارد   4     1(  3     

   4پاسخ :گزینه 
 
 

x  

y  

1  

1  −1  

−1  

−2  

2  

  

−1  

−1  
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 قضایای حد 

 

 

2 

اگر (4 
f (x) x

x
= +

1

و     
g(x) sin x

x
= −

1

حاصل   
x
lim (f (x) g(x))

+→
 کدام است ؟   +

 ( وجود ندارد        3  )−    4+(  2  ( صفر  1

   4پاسخ :گزینه 

 

fهرگاه   (5 (x) x
x

= − 3
g(x)و   1 x

x
= + 3

fمفروض باشند، آن گاه برای   1 g+   درx = : 

 ( حد و مقدار دارد  2    ( حد دارد ولی مقدار ندارد 1

 ( حد و مقدار ندارد  4    ( حد ندارد ولی مقدار دارد  3
 پاسخ :گزینه 

اگر (6
 

f (x) x
x

= +
−

4 و    3
 

g(x) tg x
x

= −
−

حاصل   13
x
lim (f (x) g(x))

−→
 کدام است ؟   +

 ( وجود ندارد       3  )−    4+(  2  ( صفر  1
 پاسخ :گزینه 

xاگر (7 x
f (x) sin [cos ]=

2 2
g(x)و   cosx[sin x]= حاصل  2

x
lim(f (x) g(x))
→

 کدام است ؟  −

 (   حد ندارد  4    1( 3  (  صفر 2   1−(    1

 پاسخ :گزینه 

اگر (8
x x
lim f (x) lim f (x)

+ +→ →
= =2 آنگاه مجموع حد چپ و راست تابع  1

sin x
f ( )

x− 21
xدر     کدام است    1=

1  )2     2  )
3
2

     3  )1      4  )
1
4

   

  2پاسخ : گزینه 

تابع با ضابطه   aبه ازای کدام مقدار  (9
x ax a x

f (x) x
x

x x

 + − 


=  +


− +

2

2

1
4 2 1

4 1

xدر     دارای حد است؟  1=

  a( به ازای هیچ مقدار   a   4( هر مقدار  3     2(  2     1(  1
   4پاسخ : گزینه 
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 قضایای حد  
 

 

3 

fنمودار توابع  ،زیر شکل های  (10 g+  وf g−  هستند.مقدار
x
limf (x)
→1

 کدام است ؟  

 (1403اردیبهشت -)سراسری تجربی                                                               

    حد ندارد.  ( 1

2)/2 25   

3)/2 5   

4 )/2 75 
 3پاسخ :گزینه
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 صحیححد  تابع جزء 

 

 حد 

 

 محاسبه حد توابع جزء صحیح 

  حد تابع به فرم   بررسی • 
x a
lim f (x)
→

  

تابع   فرض همسایگی    fکنید  xدر  a=   در و  شده  xتعریف  a=    نیز و  باشد  پیوسته 
x a

limf (x) L
→

این    = در 

 صورت حالت های زیر می تواند اتفاق بیفتد: 

 

 حالت اول: 

Lاگر   Z  : باشد، آن گاه 

   
x a
lim f (x) L
→

=  

Lاگر  حالت دوم:  Z  : باشد، آن گاه 

 

f( اگر 1 (a)    :باشد، در این صورت 

 

 

x a

x a

lim f (x) L L

lim f (x) L L

+

−

+

→

−

→

  = = 


 = = −  
1

  

f( اگر 2 (a)  : باشد، در این صورت 

 

 

x a

x a

lim f (x) L L

lim f (x) L L

+

−

−

→

+

→

  = = − 


 = =  

1
 

 

f( اگر 3 (a) fو   = (a)  ( باشدx a=   طول نقطه مینیمم نسبی تابعf (x)   :باشد( در این صورت داریم 

 
x a
lim f (x) L
→

=  
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 جزء صحیح حد تابع  

 
 

2 

f( اگر 4 (a) fو   = (a)  ( باشدx a=   طول نقطه ماکسیمم نسبی تابعf (x)   :باشد(در این صورت داریم 

 

 
x a
lim f (x) L
→

= −1  

 

nمحاسبه   •

x a
lim x
→

 
 

2  

a( اگر 1    : باشد 
n n

x a

n n

x a

lim x (a )

lim x (a )

+

−

+

→

−

→

    =   


   =    

2 2

2 2
  

a( اگر 2   : باشد 
n n

x a

n n

x a

lim x (a )

lim x (a )

+

−

−

→

+

→

    =   


   =    

2 2

2 2
 

 

 نکته :   •

)

)

) ( )
( )

) ( )
( )

−

+

+

−

−

+

+

−

   = =    

   = =    

 
 = − = −   − 

 
 = − = −   − 

11 1
1
12 1 1
1

13 1 2
1

14 1 1
1
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 3 جزء صحیح  حد تابع  

حاصل   -  1تست  
x
lim x
→1

 کدام است ؟   2

 ( حد ندارد   4     21(  3    19( 2     2(  1
 4پاسخ : گزینه 

حاصل   -  2تست 
x

lim
x 

→ − 
 

 
− 
 1

1

 کدام است ؟ 2

 ( حد ندارد   4     21(  3    19( 2     2( 1 
   1پاسخ : گزینه 

حاصل   -   3تست
x

lim
sin x

→

 
 
 

2

1
3

 کدام است ؟ 

 ( وجود ندارد   4    3−(  3    1−(  2    2−( 1
    1پاسخ : گزینه 

حاصل   -   4تست 
x

lim sin x cosx


→

+
7
4

 کدام است ؟ 

   حد ندارد (   4    1−( 3    1−(  2   ( صفر 1
   4پاسخ: گزینه 

حاصل   -  5تست 
x
lim x x
→

 − 
3

1
 کدام است ؟ 3

 ( حد ندارد   4    1−(  3    3−(  2    2−( 1
   1پاسخ : گزینه 

حاصل   -  6تست  
x

x
lim

x→+

 
 
 

 کدام است ؟ 

 ( حد ندارد   4     1(  3  ( صفر  2     1−(  1
   4پاسخ : گزینه 

حاصل   -  7تست 
 x

x
lim

x→+

 
 
 

 کدام است ؟ 

 ( حد ندارد   4     1(  3  ( صفر 2     1−(  1
   3پاسخ : گزینه  

حاصل   -  8تست 
x

x
lim

x→

+ 
 + 

5 8
3 2

 کدام است ؟ 

  1−(    4  (حد ندارد  3  ( صفر 2     1(  1
   1پاسخ :  گزینه 
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حاصل   - 9تست
x

x
lim

x→+

+ 
 + 

5 8
2

 کدام است؟  

 ( حد ندارد   4     6(  3     4(  2     5(  1
  2پاسخ : گزینه 

حاصل   -  10تست 
x

limx
x→

 
 
 

 کدام است ؟ 1

 ( حد ندارد   4     1(  3  ( صفر 2     1−(  1
   4پاسخ : گزینه 

حاصل   -  11تست  
x

x
lim

x→

 
 
 

 کدام است ؟ 

  1(    4  (حد ندارد  3  ( صفر 2     1−(  1
   3پاسخ : گزینه 

ضابطه    -  12تست   با  fتابع  (x) x = − 
2 مقدار  4 بزرگترین  است.  بازه    kمفروض  از  نقطه  هر  در  تابع  که 

 ),k2 حد داشته باشد، کدام است؟   

1  )8    2  )5    3  )6    4    )7    
  2پاسخ : گزینه 

تابع با ضابطه   -  13تست    f (x) x x= −
2  در چند نقطه صحیح دارای حد است ؟ 2

 ( بی شمار   4     3(  3     2(  2    1(   1 
   1پاسخ : گزینه 

تابع با ضابطه    -  14تست  f (x) x x = −  
)را در بازه    2 در نظر می گیریم. تابع در چند نقطه از این بازه    2,(

 حد راست و حد چپ دارد، اما برابر نیستند؟  

 ( هیچ  4     3(  3     2(  2     1(  1
  2پاسخ : گزینه 

iحاصل    -   15تست

x i

lim x
−→ =

 
 

5

1
 کدام است ؟   

   5(  4    25−(  3     25(  2   ( صفر 1
   3پاسخ : گزینه 
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 5 جزء صحیح  حد تابع  

حاصل   -  16تست 
 

( )x ( )

x x
lim

x x
+→ −

+ + +

 + − +
 

31

2 1 1

1 4 1
 کدام است؟  

−(  3  ( صفر 2   1( 1
1
2

     4  )−2   

   3پاسخ : گزینه 

تابع با ضابطه   aبه ازاء چه مقدار   -17 تست ( )  ( )f (x) x a x= + −3 2 xدر   2  دارای حد است؟ =

1  )−1     2  )−
2
3

    3  )
4
3

     4    )−2  

  2پاسخ : گزینه 

تابع با ضابطه   aکدام مقدار از  به ازاء - 18تست    f (x) a x x= + xدر نقطه   1+  دارای حد است ؟  1=

1 )−2    2  )−1     3  )1     4  )2   
  2پاسخ : گزینه 

حاصل  – 91تست 
x

sin x
lim

x→

 
 
 

 کدام است؟  

  صفر(  4     1(  3     1−(  2    حد ندارد( 1
 4پاسخ : گزینه 

حاصل   -  20تست 
x

x
x x

lim
+ −

→

  
       + −       
   

   

3 1
4 3

12 2
2

 کدام است؟  

   2(  4    2−(  3   1−(    2   ( صفر 1
 پاسخ : گزینه  

حاصل   -  21تست 
x

x
lim log

x→+

− 
 + 

1
1

 کدام است ؟ 

   1(  4  (وجود ندارد  3  ( صفر 2    1−( 1
   1پاسخ : گزینه 

حاصل   -  22تست 
x

x
lim sin

x→−

  + 
−  

+  

1 3
3 4 2

 کدام است؟  

 ( حد ندارد  4     1(  3   1−(    2   ( صفر 1
   1پاسخ : گزینه 
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است. حاصل      -  23تست مقابل  به صورت  نمودار    
x x ( ) x ( )
lim f ( x ) lim f (x) lim f (x)

+ − −→ → − → −

 
− +   1 2 2

کدام    

 است؟

  ( صفر 1

2    )−1   

3  )1     

 ( حد ندارد  4
   1پاسخ : گزینه 

 
 
 

 

 

fبا توجه به شکل مقابل که مربوط به نمودار تابع    -  24تست  (x)   است، حاصل
 x

f (x)
lim

f (x)+→

−

+

1
2 1

 کدام است ؟  

1 )2     

     ( صفر 2

3 )1      

4 )
2
3

  

   4پاسخ : گزینه 

 

 

fدر تابع   -25تست (x) x x= − − +2 2  کدام گزینه صحیح است ؟  2

1 ) 
x x
lim f (x) lim f (x)
→− →−

  =
  1 1

     2  )
x
lim f (x)
→−

  =
  1

3   

3  ) 
x
lim f (x)
→

= 2     4  ) 
x
lim f (x)
→−

=
1

3 

  2پاسخ : گزینه 
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 7 جزء صحیح  حد تابع  

حاصل  (1
x

x
lim cos

x→−

  + 
−  

+  

1 3
6 5 2

 کدام است؟ 

 ( حد ندارد  4     1(  3   1−(    2   ( صفر 1
 پاسخ : گزینه  

حاصل  (2
x
lim cot g x
→

 
 
 5 4

 کدام است ؟  

 ( حد ندارد  4     1(  3  (  صفر 2     1−(  1
   4پاسخ : گزینه 

حاصل  (3
x

x
lim cos x
→

 
− − 

 

2

1
2

 کدام است ؟  

 ( حد ندارد  4    2−(  3  (  صفر 2     1−(  1
   1پاسخ : گزینه 

حاصل  (4 
x
lim x sin x
→

 کدام است ؟  −

 ( حد ندارد  4    1−(  3  (  صفر 2     1(  1
   4پاسخ : گزینه 

حاصل  (5
x
lim x x
→

 −
 
 کدام است ؟  3

 ( حد ندارد  4    1−(  3  (  صفر 2    2−(  1
   4پاسخ : گزینه 

حاصل  (6
x

cos x
lim

x→+

 
 
 

 کدام است ؟  

  1(    4  ( حد ندارد  3     1−(  2   ( صفر 1
   3پاسخ : گزینه 

 

 اول آزمون ايستگاه 
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حاصل  (7
x
lim cot g

( )
x

→+

 
 
 

− 
 

3
14 1

 کدام است؟  

 (  حد ندارد   4   2−( 3     1−(  2    1( 1
 پاسخ : گزینه  

حاصل  (8
x

x

x
lim Log

 +
 

+  

→

2

2
3 2

1
 کدام است ؟  2

Log3( 3     1(  2   ( صفر 1
2   4  )+   

  2پاسخ : گزینه 

xحاصل  (9

x
lim

+

−

→

 
− 

  

1

3  کدام است ؟  2

  −(    4    2( 3     1(  2   ( صفر 1
 پاسخ : گزینه  

حاصل  (10
x
lim tg x cotg

x

− −

→+

      
− + −    

     

1 1 4
2 2

 کدام است ؟   

   1(  4    1−( 3  (  صفر 2   2−(    1
 پاسخ : گزینه  

حاصل  (11
x

x x
lim sin cos

x x

− −

→+

  −      
+ + −       + +       

1 1
2
4

1 2 21
 کدام است؟  

   1(  4    1−( 3    2−(     2  (  صفر 1
 پاسخ : گزینه  

حاصل  (12
x
lim

x
sin

+→

 
 
 
 
 

1

1

2

 کدام است؟  

1    )+   2    )−   3 1(  4   (صفر   
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 9 جزء صحیح  حد تابع  

 پاسخ : گزینه  

حاصل  (13 

x

cotgx cot x
lim

x
+

 
→ 
 

−


−

4 4

 کدام است ؟  

1    )−   2 3  (  صفر )
1
2

    4  )+   

 پاسخ : گزینه  

مقدار اختلاف حد چپ و راست تابع   (14 f (x) cos x cot gx = −
 

2 xدر   2


=
3
4

 کدام است؟  

   3(  4    4( 3    2( 2  (  صفر 1
 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (15 ( )
x

lim tgx tgx
+

 
→ − 
 

+
3
4

 کدام است؟  

 (  صفر 4    1−( 3   2−(    2    1(    1
   1پاسخ : گزینه 

حاصل  (16
x

x
lim

cosx−→

 
 

− 

2

1
 کدام است؟  

 (  وجود ندارد   4   3−( 3   2−(    2  (  صفر 1
   3پاسخ: گزینه 

حاصل  (17
x

lim
tgx

→

 
 
 3

4

 کدام است ؟  1

 (  حد ندارد   4   (صفر 3   1−(    2   2−(    1
   4پاسخ: گزینه 

حاصل  (18 
x

lim tgx cot gx


→

+

4

 کدام است ؟  

 (   حد ندارد  4    2( 3  (  صفر 2    1(    1
 پاسخ: گزینه 
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aبا فرض   (19    به ازاء چه مقدار ازa   حد تابعf (x) ax ax b = + + 
xدر   2 = −

1
2

 وجود دارد؟  

a    2    )a( به ازاء هیچ مقدار از   1 = −1  

 3   )a    a(  به ازاء تمام مقادیر   4      1=
   4پاسخ : گزینه 

)تابع با ضابطه   aبه ازاء کدام مقادیر   (20 )   f (x) a a x ax a x= + + +3 2 23  حد دارد؟  در 2

1  ) ,−3    2  ) ,3    3  ) , ,1 2    4    ) , ,− −1 2  
   4پاسخ : گزینه 

حاصل  (21   
x

x x
lim

x+→

−

−

2

3

3
3

 کدام است ؟  

       4  )1−(  3  ( صفر 2    1−( 1
  2پاسخ : گزینه 

در تابع   (22   f (x) x x x = + −  
23 xاگر   2  حد راست از حد چپ تابع چقدر بیشتر است؟  2→

 (  صفر   4     4(  3     2(  2    1( 1
 پاسخ: گزینه 

حاصل (23
x

x
lim

sin x→

 
 
 

 کدام است؟  

  صفر(  4     1(  3     1−(  2    حد ندارد( 1
 3پاسخ : گزینه 

حاصل (24
x

tgx
lim

x→

 
 
 

 کدام است؟  

  صفر(  4     1(  3   1−(  2    حد ندارد( 1
 3پاسخ : گزینه 
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 11 جزء صحیح  حد تابع  

حاصل (25
x

x
lim

tgx→

 
 
 

 کدام است؟  

  صفر(  4     1(  3     1−(  2    حد ندارد( 1
 4پاسخ : گزینه 

حاصل (26
x

sin x
lim

x

−

→

 
 
 

1

 کدام است؟  

  صفر(  4     1(  3     1−(  2    حد ندارد( 1
 3پاسخ : گزینه 

حاصل (27
x

x
lim

sin x−
→

 
 
 

 کدام است؟  1

  صفر(  4     1(  3     1−(  2    حد ندارد( 1
 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (28
x

tg x
lim

x

−

→

 
 
 

1

 کدام است؟  

  صفر(  4     1(  3     1−(  2    حد ندارد( 1
 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (29
x

x
lim

tg x−
→

 
 
 

 کدام است؟  1

  صفر(  4     1(  3     1−(  2    حد ندارد( 1
 3پاسخ : گزینه 
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 رياضی آزمون ايستگاه سراسري 

sin عبارت  حد (1 x x

x sin x

   
+   

   
 (92  -خارج از کشور   )سراسری ریاضیکدام است؟→x، وقتی  2

 (   حد ندارد  4    3( 3    2( 2    1(    1
 2پاسخ: گزینه 

حاصل (2
x

sin x
lim cotg x

x→

 
 
 

، کدام است؟ )نماد      ).خارج از کشور     )سراسری ریاضیجزء صحیح است-  

94) 

 (   حد ندارد  4    1( 3  (  صفر 2   1−(    1
 2پاسخ: گزینه 

sin(x]حدعبارت (3 )]cos x [tg x]


− + 23
3

وقتی   ،  x


→
3

)نماد  است؟  کدام      جزء مفهوم  به 

 ( 95) سراسری ریاضی صحیح است.( 

 (   حد ندارد  4    3( 3   2(    2    1(    1
 3پاسخ: گزینه 

xحدعبارت (4
x x

  
−  

  

2
2 2
1 وقتی11  ،  x→ نماد( است؟  کدام      ).است صحیح  جزء  مفهوم  ) به 

 ( 95سراسری ریاضی 

 (   حد ندارد     4 ( 3   1( 2  صفر(   1
 4پاسخ: گزینه 

 

حدعبارت (5
x x

sin [cos ] cosx[sin x]− 2
2 2

وقتی   ،  x → نماد( است؟  کدام      جزء مفهوم  به 

 ( 95  -) سراسری ریاضی خارج از کشورصحیح است.( 

 (   حد ندارد  4    1( 3  (  صفر 2   1−(    1
 1پاسخ: گزینه 
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 13 جزء صحیح  حد تابع  

xچپ و راست تابعمجموع مقادیر حد های  (6
f (x)

x x

−
=

 −  
2 2

xدر نقطه 2 =  کدام است؟2

 ( 1403 اردیبهشت -) سراسری ریاضی                                                                                                 

1 )1
4

     2)1
2

 صفر (4    1( 3   

 1پاسخ: گزینه 
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 تجربی آزمون ايستگاه سراسري 

 

)با ضابطه    تابع  در (1 ) f (x) x a x= اگر    +
x x
lim f (x) lim f (x)

+ −→ →
− =

2 2
کدام    aباشد، عدد حقیقی3

 ( 87-)سراسری تجربی است؟

  صفر( 4   1−( 3    2( 2    1( 1
 1پاسخ : گزینه 

مقدار (2 
x

lim sin x
−

 
→ 
 

−

6

2 )کدام است؟ 1 )( 1400-)سراسری تجربی نماد جزء صحیح است 

   وجود ندارد ( 4   1( 3   صفر( 2    1−( 1
 2پاسخ : گزینه 

حاصل (3 
 x ( )

x x
lim

x x+→ −

+ +

− −1

 ( 1401-خارج از کشورسراسری تجربی )کدام است؟  1

1 )−   2 )3   صفر )
1
2

   4 )1 

 4پاسخ : گزینه 
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 حد توابع چند ضابطه 

 

 حد 

 

تابع   حد  (1
x x

f (x)
x x x

=
= 

 − + −  
2

3 1

2 1 1
x  در   کدام است؟ 1=

 حد ندارد    (4       1−(3      3−(2   صفر   (1

 3پاسخ: گزینه 

 

تابع   (2

ax x
x Z

xf (x)
x a

x Z
x

 + +
 += 

− 
 +

2

2
4 1
5

2 4
1

هرگاه     است،  مفروض 
x
limf (x)
→

= −
1

باشد،  3
x
lim f (x)
→

 

 کدام است؟ 

 (  وجود ندارد   4   2−(    3   2(    2    1(    1
 2پاسخ: گزینه 

)در چند نقطه از بازه   (3 ),−2 xتابع   2 x Z
f (x)

x x Z

 + 
= 

− 

23 1
6 2

 ؟ ندارد حد   

 (  هیچ نقطه   4  ( بی شمار نقطه  3  (  سه نقطه  2  (  دو نقطه  1
 4پاسخ: گزینه 
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 حد توابع چند ضابطه   

 

2 

تابع   (4 هرگاه 

x
x Z

x
f (x)

ax bx
x Z

x

− +
 +

= 
+ + 

 −

3 2

2

4 1
3

4
1

آنگاه    در    باشد،  حد  دارای 
x
lim f (x)
→

  

  کدام است؟ 

  4−(    4   2−(    3  (  صفر 2  (  وجود ندارد  1
 4پاسخ: گزینه 

حاصل  (5   ( )
x

lim x x
 

→ − 
 

+ −
1
5

5  کدام است؟  5

 (  حد ندارد  4    1(    3  (  صفر 2     1−(  1
 1پاسخ: گزینه 

با ضابطه   (6 تابع  در 
x x x

f (x)
x

x

 + 


= 




3 4
حاصل    5

x x
lim f (x) , limf (x)
→− →1 1

ترتیب کدام     به 

 است؟

1    ),−5  (  موجود نیست و صفر  4   و موجود نیست 5(  3  و صفر  5(    2   5
 1پاسخ: گزینه 

اگر  (7
x x

f (x)
x x


= 

+ 

3
4 2

fofofو     (x)    درx a=     دارای حد باشد، آن گاهa کدام است؟ 

1    )
8
5

   2     )
28
19

 (  هیچ مقدار   4    4(    3    

 2پاسخ: گزینه 

تابع با ضابطه   (8
x x

f (x)
x x

 
= 


2

2
 در چند نقطه حد دارد؟  

   3(     4    2(    3     1(     2  (  صفر 1
 4پاسخ: گزینه 
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 3 توابع چند ضابطهحد  

تابع   (9
x

f (x)
x ( )


= 

−  −

2
2

yمفروض است، تابع    f (x)=  ........... 

   (   در تمام نقاط حد دارد   2     (  در هیچ نقطه ای حد ندارد  1

 حد دارد   (    فقط در   4     (   در تمام نقاط گویا حد دارد   3
 2پاسخ: گزینه 

 

)تابع   (10 )f (x) Sgn x x= +3  در چند نقطه حد ندارد ؟  2

 ( بی شمار   4    2(    3    1( 2   (   صفر  1
 2پاسخ: گزینه 

)اگر تابع   (11 ) ( )f (x) x ax b Sgn x= + + −3 2 aدارای حد باشد،  در همه نقاط 4 b+  کدام است؟ 

 2(  4   ( صفر 3   4−( 2   (صفر 1

 
 2پاسخ: گزینه 
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 حد توابع چند ضابطه   

 

4 

تابع   (12

x
x

x
f (x)

x
x

 + 
  + = 

 
 +

6
2

1
2

مفروض است. حاصل   
x
limf (x)
→2

 کدام است؟  

1    )1    2    )
1
4

 (  حد ندارد  4    2(    3   

 پاسخ: گزینه

اگر  (13 f (x) x x = − +    ،باشد( )
x
lim fofof (x)
→1

 کدام است؟  

 (  حد ندارد   4    1(    3  (  صفر 2   1−(    1
 پاسخ: گزینه

حاصل حد تابع   (14   ( )f (x) x x x= + xدر نقطه   − =  کدام است؟  3

 ( حد ندارد  4  (  صفر 3    3−(     2     3(    1
 پاسخ: گزینه

اگر  (15
( )x Log x

f (x) , g(x)
x x

 −
= =

−  +

2 1
2 2 3

آن گاه   
x
lim f (g(x))

+→2
 کدام است؟   

 (   صفر   4   2−(    3    2(     2   ( وجود ندارد    1
 پاسخ: گزینه

اگر   (16
 

x x
g(x)

x x x

 
= 

 −  

2

2 2
و     f (x) x x = − +     ،باشد

x
limf (g(x))
→

کدام    

 است؟

 (   وجود ندارد   4    1−(    3    1(     2    (   صفر   1
 پاسخ: گزینه
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 5 توابع چند ضابطهحد  

fتوابع   (17 (x) x x x= − − +3 22 xو    2 x x
g(x)

x x

 + + 
= 

+ 

3 2 2
3 2

تابع     هستند،  مفروض 

f .g  در چند نقطه دارای حد است ؟ 

1     )4     2     )2     3    )3    4    )6    
 پاسخ: گزینه

تابع   (18
x x

f (x)
x x

 − 
= 

− 

3 4
3

xدر نقطه    a=  حدی برابرL   .داردa L+  کدام است؟ 

1     )−2    2  )−3     3    )1    4    )2    
 پاسخ: گزینه

xاگر  (19 x Q
f (x)

sin x x Q

 
= 



2

)باشد تابع    )g(x) x x=  در چند نقطه حد دارد ؟  2−

 ( پنج 4  (  چهار  3   (   سه  2    (   دو  1
 پاسخ: گزینه

تابع   Dاگر   (20 نقاطی که  باشد، آن گاه مجموعه  دارد، کدام    DoDoD(x)تابع دیریکله  نقاط حد  در آن 

 است؟

1     )    2  )     3    )    4    ) 1    
 پاسخ: گزینه

)تابع   (21 )f (x) x x D(x)=  در چند نقطه دارای حد است؟  2−

 ( بی شمار   4    2(    3     1(     2  (   صفر  1
 پاسخ: گزینه

هرگاه (22
x x x

f (x)
x x x

 − + 
= 

− − 

2

2

4 3 1

4 2 2 1
در این صورت   باشد،   دیریکله تابع  D(x)  و

x
limf (x)D(x)
→1

 کدام است؟   

 (  وجود ندارد   4  (  صفر 3    1−(     2     1(     1
 پاسخ: گزینه
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 حد توابع چند ضابطه   

 

6 

حاصل  (23
( )

x

Sgn x x
lim

x+→

− + −

−

2

1

3 2 1

1
 کدام است؟   

       3     )+    4  )−1−(     2    (   صفر 1
 پاسخ: گزینه

حاصل  (24 
x

( x)

Sgn x
lim

Sgn Log

−→
−

 
 
 

 
 
 
 

1
2

 کدام است؟  

  −(    4  (  صفر 3     1(     2    1−(     1
 پاسخ: گزینه

fتابع   (25 (x) Sgn x=      ؟ ندارددر چند نقطه حد 

 (  بی شمار  4  (  هیچ  3   (   دو  2  (   یک  1
 پاسخ: گزینه
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 حد  تابع مرکب

 

 حد 

 

xاگر  (1 x
f (x)

x x

− + 
= 

− 

27 1 1
1 4 1

)، حاصل    )
x
limf f (x)
→

 کدام است؟  

   6−(  4    3−(  3    1(    2   ( صفر 1
 4پاسخ : گزینه 

اگر   (2
ax asin x x

f (x)

x x

  
− + +   

=  
− − 

2

2

2 2
2

2 1

fofو تابع     (x)    درx دارای حد باشد،    =

a   کدام است؟ 

1  )−11    2    )−
11
3

   3    )11
3

 ( هیچ مقدار 4   

 3پاسخ : گزینه 

xاگر (3
g(x)

x

+ 
=  

+ 

2
1

fو    (x) sin x= باشد،حاصل
x
lim f og(x)−

→−

 کدام است؟  1

1    )


2
(  3  (  صفر 2    


−
2

 (  وجود ندارد   4    

 پاسخ : گزینه  

xاگر (4
g(x)

x

+ 
=  

− 

1
1

fو    (x) cosx= باشد،حاصل
x
lim f og(x)−

→+

 کدام است؟  1

1    )   2 3  (  صفر  )


2
 (  وجود ندارد   4     

 پاسخ : گزینه  
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 حد تابع مرکب  

 
 

2 

g(x)اگر (5 cot gx=   وf (x) sin x= باشد،حاصل
x

lim f og(x)
+

−

 
→ 
 

1

4

 کدام است؟  

1    )


2
   2  )


−
2

 ( صفر  4  ( وجود ندارد  3  

 پاسخ : گزینه  

yاگر نمودار  (6 f (x)=   به صورت زیر باشد، حاصل
x
limf ( x x )
→

− + −2

2
5 2  کدام است ؟  17

1 )1  

2 )2  

3 )3  

 ( وجود ندارد  4
 1پاسخ : گزینه 

 

 

 

fنمودارتابع  (7 (x) حاصل . است زیر به صورت
x x
lim f ( x x ) lim f (x )

+ −→ →
− + + −2 2

1
3 4 1  کدام است ؟  1

1 )  

2 )3 

3 )1 

4 )2 
 پاسخ : گزینه  

 

 

xاگر  (8
f (x)

 
= − 
 3

و   
x x

g(x) sin x
x

x

− 


= 


1
2

2

حاصل    
x
limgof (x)
→

 کدام است؟  

 ( وجود ندارد   4     1(  3    (  صفر 2     1−(  1
 پاسخ : گزینه

x  

y  

2  

−1  

1  

4  

−1  

  

  

  

  

x  

y  

  

3  

1  

2  
3  
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 3 حد تابع مرکب 

اگر به ازاء هر عدد حقیقی،   (9
x x x

g(x) , f (x)
sin x x x

−    +
= =  

 = +  

2

2

2 1 1 2 1
1 1

در این صورت    

( )
x
limgof x
→5

 کدام است؟  

   2(  4    1(    3    (  صفر 2     1−(  1
 1 پاسخ : گزینه

حاصل  fبا توجه به نمودار   (10
x
lim

fof (x)→

 
 
 

1
 کدام است ؟  

1  )−1   

 ( صفر  2

3  )1   

 ( وجود ندارد   4

 2پاسخ : گزینه

 

 

 

fبا توجه به نمودار توابع   (11 (x)   وg(x)   حاصل
x x
lim fog(x) lim gof (x)

− +→ →
+

2 1
 کدام است؟  

 

 1  )2    

 2    )3  

 3  )4    

 4  )5   

 2پاسخ : گزینه

 

 

 

 

x  

y  
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 حد تابع مرکب  

 
 

4 

12) 
cot gx

x
lim
→ +

1
3  کدام است؟  2

1( 4   ( وجود ندارد   3  (  صفر 2    1(    1
3

  

 3پاسخ گزینه : 

اگر  (13
( )

n

x
f (x) lim cosx

→+
=

2

xباشد حاصل   
limf (x)
 کدام است؟  →

(    3   1(    2  (  صفر 1
1
2

 (  حد ندارد   4      

 1پاسخ گزینه : 

حاصل  (14
x

x
lim Log (cotg )

−→


1

5
3 2

 کدام است؟  

1    )−   2    )+  3 1−(  4    ( صفر   
 2پاسخ گزینه : 

اگر (15
( )( )

x x
g(x)

x x

−
=

− −

1
2 3

fو    (x) cosx= باشد،حاصل
x
lim f og(x)−

→+

 کدام است؟  1

(    2  (  صفر 1


2
   3    )      4  وجود ندارد  ) 

 پاسخ : گزینه  

اگر  (16 f (x) x= و   3−
x

g(x)
x

=
+

3
1

باشد حاصل  
x
lim fog(x)

+→2
 کدام است؟  

1  )−6    2    )−7   3    )−9     4 )−1    
 پاسخ : گزینه  

 

)اگر  (17 )f (x x) Log x− = +2 26 باشد، حاصل   1
x
lim f (x)
→−9

 کدام است؟  

1 )Log82   2    )1    3    )−1    4  حد ندارد ) 
 پاسخ : گزینه  
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 5 حد تابع مرکب 

تابع   (18 نمودار  fهرگاه  (x)    باشد،حاصل زیر  صورت  به 
( ) ( )x x

lim f ( x ) lim f (x )
− +

→ − → −

− − −2 2

3 3
2 9 3 9 

 کدام است؟ 

1 )−13  

2 )6  

3 )2  

4  )12  

  

 

 
 پاسخ : گزینه  

 

تابع   (19 نمودار  fهرگاه  (x)    باشد،حاصل زیر  صورت  به 
x x
lim f (x x ) lim f (x x )

+ −→ →
− − −3 کدام    3

 است؟

  صفر( 1

2 )3  

3 )−3  

4  )2   

 
 1پاسخ : گزینه 

با ضابطه ی   (20 تابع 
x x

f (x)
x x

 − 
= 

− + 

1

1
حاصل  

x
lim f (x x)

−→
است؟2− ریاضی کدام   -)سراسری 

89  ) 

 ( موجود نیست   4   ( صفر 3     1(  2     1−(  1
  2پاسخ : گزینه

 

 

 

x  

y  

−2  

3  

4  

  

  

•  

−3  
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 رفع ابهام از فرم 

 

 

 حد

حاصل  (1
( )

( )x

x x
lim

x x
→

− −

− +

42

22 3

2

12 16
 کدام است ؟    

 

1 ) 
 
 

23
2

 2 ) 
 
 

43
2

 3 ) 
 
 

13
2

 4 ) 
 
 

63
2

 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل  (2
x

x
lim

x→

+ + −

−7

1 2 2
7

 کدام است ؟    

1)−
1
24

 2 )
1
24

 3 )−24 4)24 

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (3
x

x
lim

x x
+→

−

−21

 کدام است ؟    1

1) 2 )+ 3 )− 4 )1 
 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (4
x

x x
lim

x x→

+ −

−

2

3 22

6

2
 کدام است ؟    

1) 2 )2 3 )1
2

 4 )
3
4

 

 1پاسخ گزینه 
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   حد
 

حد کسر   (5
x x

x x

− + −

− + −

23

2 33

1 1

1 1
 برابر است با :    x→1وقتی    

1)1 2 )1
2

 3 )
3

1
2

 4) 

 3پاسخ : گزینه

حاصل  (6
x

xx

x
lim

x→

−

−

4

1

16 16
2 2

 کدام است ؟    

1)24 2 )32 3 )18 4 )16 

 2پاسخ :گزینه 

حاصل  (7

x

x
x

x

Log
lim

Log Log→ −

4
4

44 4

 کدام است ؟    

1)1
2

 2 )−
1
2

 3 )2 4 )−2 

 1پاسخ :گزینه 

xهرگاه (8 x x
f ( x)

x x

− +
− =

− +

3 2

3
23
8 7

باشد،حاصل  
x
lim f (x )

+→
−

3
  کدام است ؟                       1

1 )−
1
5

 2 )1
5

 3 )5 4 )−5 

 2پاسخ : گزینه 

 

حاصل (9
x

sin x cosx
lim

x−
 

→ 
 

−

− 
4

4
  کدام است ؟                       

1 )2
4

 2 )−
2
4

 3 )−
2
2

 4 )
2
2

 

 2پاسخ : گزینه 

 

)حاصل  (10 )
x

sin x sin x
lim

cos x cosx→

−

−

23
3

 کدام است ؟    

1)1 2 )−3 3 )−
1
3

 4 )−1 

   1پاسخ:گزینه 
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 حد 
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حاصل  (11
( )( ) ( )

( )x

x x ... x
lim

x→

− − −

−

3 2

191

1 1 1

1
 کدام است ؟    

1 )
!

1
2

 2 )
!

1
19

 3 )
!

−
1
2

 4 )
!

−
1
19

 

 1پاسخ:گزینه 

حاصل  (12
x

x x
lim

x→−

+ +

− + −

2

1

3 5 2

2 2 3
  ، کدام است؟  

 1 )−16 2 )
1
16

 3 )−
1
16

 4)16 

 1پاسخ:گزینه 

حاصل  (13
x

x tgx Sin x
lim

x→

+ −
3

3 4
 کدام است ؟    

1) 2 )
32
3

 3 )
1
3

 4 )11 

 4پاسخ:گزینه 

xحد کسر (14 Sin x

(x tg x )

−2 2

2
9  کدام است؟ →xوقتی    3

 ( صفر4 27( 3 3(2 9(1
 3پاسخ : گزینه 

اگر (15

sin x sin x sin x
x

x
f (x)

sin x
x

x

− −


= 
+ − 



3

5

4 3

1 1
باشد،حاصل  

x
lim f (x x )

−→
− +2

1
3  کدام است ؟                      2

1 )1
5

 2 )−
1
5

 3 )6 4 )−6 

 4پاسخ: گزینه 

pاگر  (16

x

x Sin x
limax

x sin x→

−
=

−3 3
aباشد، 1 p+  کدام است ؟ 

1 )1
2

 2 )−
1
2

 3 )
1
6

 4 )−
1
6

 

 1پاسخ:گزینه 
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   حد
 

حاصل  (17
x

cos x cos x
lim

cos x→

−

−

3
2 2

 کدام است ؟ 

1)−4 2 )
1
4

 3)−
1
4

 4)4 

 4پاسخ:گزینه

حاصل  (18
x

cos x cosx
lim

xsin x→

−  کدام است ؟ 32

1)
5
6

 2 )−
5
6

 3)−
1
12

 4)
1
12

 

 2پاسخ:گزینه

xحد تابع  (19 Cosx sin x

x

−2 2

 کدام است ؟ →xوقتی    4

1 )
5
6

 2 )−
1
6

 3 )−
5
6

 4)
1
6

 

 2پاسخ: گزینه 

حد کسر   (20
Cosx cos x

x

−

− + 2

1 2

3 9
 کدام است؟ →xوقتی   

1)9 2)−9 3 )18 4 )−18 
 4پاسخ :گزینه

حاصل  (21
( )

x

Cos Sin x Cosx
lim

x→

−
 کدام است؟   4

1 )
1
6

 2)6 3)−6 4 )
1
6

-   

 1پاسخ :گزینه

حاصل  (22
( )( )( ) ( )

x

x x x ... x
lim

x→

+ + + + −1 1 2 1 3 1 9 1
 برابر کدام است ؟

1) 2)45 3)9 4 )91 

 2پاسخ: گزینه 
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 حد 
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حاصل (23
x

( x) x x
lim

x→

+ − − −3 2

2
1 1 3

 کدام است ؟  

1)−1 2 )1 3)2 4)3  
 3پاسخ:گزینه

x)حد   (24 ) (x ) x

cosx

+ + + − −

−

1 991 1 2 199
2 2

 کدام است ؟ →xوقتی   

1)( )
299 2)992 3)1 4)199 
 1پاسخ:گزینه 

مقدار  (25
x

t g( sin x)
lim

cosx+→



+3 3
 کدام است؟  

1 )− 
6
6

 2 )
6
6

 3 )
6
3

 4 )− 
6
3

 

 4پاسخ  گزینه 

حاصل  (26
x ( )

cotg(x )
lim

sin x−
→


+

−
4

4
1 2

 کدام است؟  

1 )
2
2

 2 )2 3 )−
2
2

 4 )− 2 

 1پاسخ  گزینه 

مقدار  (27
x

sin x sin x
lim

cos x
→

− 3

2

2

 کدام است؟  

1 )
1
12

 2 )
1
6

 3 )−
1
6

 4 )−
1
12

 

 4پاسخ  گزینه 

حاصل  (28
x x

x
x Log
lim

+

→

− +

−3
2

34 2 15
4 9

 کدام است ؟    

1)−3 2 )3 3 )−
1
3

 4 )
1
3

 

 3پاسخ : گزینه 
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   حد
 

هرگاه   (29
 x x

f (x) x ax b
x

x

 − 


=  + +


−

2

3 2 1

4 1
1

xدر      کدام است؟abدارای حد باشد،حاصل 1=

1)−14 2 )−7 3 )7 4 )14 

  1پاسخ: گزینه 

هرگاه   (30
x

x x a
lim

x b→

+ − + +
=

−1

3 1 2
1

باشد،حاصل    
a

b
                        کدام است ؟ 

1 )
2
3

 2 )3
2

 3 )
1
3

 4 )−
1
3

 

  3پاسخ: گزینه

هرگاه   (31
x

x x x
lim

x ax b→

− + −
=

+ +

3 2

22

3 4 4 4
3

aباشد،حاصل     b+ کدام است ؟                        

1 )3 2 )−3 3 )
1
3

 4 )−
1
3

 

 2پاسخ: گزینه

 

حاصل تابع خطی است.  gسهمی  و fدر شکل زیر (32
x

f (x)
lim

f (x) g(x)→

−

−

2  کدام است؟4

1)/2 6 

 2 )/8 

 3 )/1 6 

 4 )/3 2 

 4پاسخ: گزینه 
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 حد 
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اگر سککهمی اسککت.  gتابعی خطی  و  fدر شکککل زیر (33
x

f (x)
lim

g(x)→

−
=

4

7 3
4

  fباشککد،  گ گاه  ضرا از مادا تابع

 کدام است؟

1)−5 

 2 )19 

 3 )11 

 4 )−3 

 2پاسخ: گزینه 

 

 

شکل زیر است.حاصل  fنمودار تابع (34
x x

x xf (x)
lim lim

x x f (x)− +→ →

−
+

−

3
3

 کدام است؟  

1)
2
3

 

 2 )−
3
2

 

 3 )−
3
8

 

 4 )−3 

 3پاسخ: گزینه 

 

شکل زیر نمودار تابع با ضابطه  (35
x ax b

f (x)
c x

+ +
=

−

2

aاست. حاصل    b c+  کدام است؟ 2+

1  )7    

2  )6    

3 )−7 

 4   )−6  
   3پاسخ : گزینه 
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   حد
 

حد تابع  (36
Sin x

f (x)
x


=

−2 2
xوقتی     −→  چقدر است؟ 2

1)− 2 2 )2 3) 4 )− 

 پاسخ: گزینه

Sinحد کسر   (37 x (xCosx)

x

−2 2

 کدام است ؟ →xوقتی   6

1 )
5
6

 2 )
4
3

 3 )−
2
3

 4 )−
4
3

 

 پاسخ: گزینه

حد کسر   (38
Cos x CosxCos x

x

−

− −2

2 3

1 1
 کدام است؟ →xوقتی   

1 )6 2 )14 3 )−6 4 )−14 

 پاسخ: گزینه

حد کسر   (39
x Sin x x tgx

Sin x tgx

− + −

−
xوقتی     کدام است؟ →−

1 )−3 2 )1 3 )3 4 )−1 

 پاسخ: گزینه

در کسر   (40
( )

tg x x

x Sin x

−

+
3

2
xوقتی     کدام است ؟ →+

1 )
1
3

 2 )1
9

 3 )1
27

 4 )
1
81

 

 پاسخ: گزینه

اگر حد کسر   (41
n

tg x sin x

ax

−2 2

aباشد حاصل    1برابر  →xوقتی    n+ کدام است؟ 

 2(4 5(3 1( 2 ( صفر1

 پاسخ: گزینه
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حد کسر   (42
x sin x

x x

−
2

2 4
xوقتی     کدام است ؟ →+

1 )
8
3

 2 )
16
3

 3 )
1
6

 4 )
64
3

 

 پاسخ: گزینه

حاصل  (43
x

tgx Sin x x
lim

Sin x tgx+→

+ −

−

2
 کدام است؟  

1 )
1
3

-   2 )1- 3 )
1
3

 4 )1 

 پاسخ: گزینه

حاصل (44
m

x
n

x x
mlim

x x
n

→

+ − −

+ − −

11 1

11 1
 برابر است با : 

1 )n

m
  2 )n(m )

m(n )

+

+

1
1

 

3)m(n )

n (m )

+

+

1
1

  4)
( )

n (m )

m n

−

−

2

2
1
1

 

 پاسخ: گزینه

حد کسر   (45
Sin x xtg x

x

−2

 کدام است ؟ →xوقتی   4

1 )
2
3

 2 )
1
6

-   3 )
1
6

 4 )
2
3

-   

 پاسخ: گزینه

Sinحد کسر   (46 x tg x

x Sin x

−

−

2 2

2  کدام است ؟  →xوقتی 2

1 )
1
3

-   2 )
1
3

 3 )3 4 )3- 

 پاسخ: گزینه
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   حد
 

حد ضاارت   (47
( )

x
Sin Sin x Sin

Cosx



+

4
1

xوقتی     +→                       کدام است ؟  

1 )− 2 )− 2 3 )2 4 )2 2 

 پاسخ: گزینه

حد تابع   (48
( )

Cos x

x

+ 

−
2

2 2 4
4 1

→xوقتی     
1
4

  کدام است ؟  

1 )2 2 ) 3 )

2
 4 )



4
 

 پاسخ: گزینه

tanحد تابع (49 x tan x
f (x)

tan x cot x

−
=

−

3

xوقتی2


→
4

 کدام است؟  

1)−1 2 )1 3)
1
6

 4 )
1
18

 

 پاسخ: گزینه

حاصل  (50
x

x
tan x.cos

lim
cosx→ +

2
1

 کدام است؟  

 1( 4 (صفر3 1−( 2 2−(1
 پاسخ: گزینه

حد تابع  (51
x x x

f (x)
x x

+ + + − +
=

+ − −

2

2

2 1 4 9
4 1 1

 کدام است ؟  →xوقتی  

1 )
3
8

 2 )
5
8

 3 )
5
4

 4 )
3
4

 

 پاسخ: گزینه

 

xحد تابع  (52 Sin x x tgx
y

x x

−
= 3

xوقتی      چقدر است ؟ →+

1)
1
4

 2)−
1
4

 3)
5
12

-   4)
5
12

 

 پاسخ: گزینه
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حد کسر   (53
Cos x Sin x

Sin x Sin x

 + − 

 +  

2

2 2

2
 کدام است ؟  →xوقتی    

1 )−
1
2

 2)2 3 ) 4 )−2 

 پاسخ: گزینه 

xحد کسر   (54 x

x x

−

+

3

3
 چقدر است؟  →xوقتی    

1 )1- 2 )− 3 )+ 4 )1 

 پاسخ: گزینه 

حد تابع  (55
x x

y
x x

− + −
=

− + −

2

2

1 1
4 4 1

xوقتی      کدام است ؟ 1→+

1 )1
2

 2 )1
2

-   3 )2 4)
2
2

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (56
n

x

tgx.Sin x.Sin x...Sin nx
lim

n.x .Sin x−
→

1
2  کدام است ؟  3

1 )1 2 )n! 3 )( )n  ( صفر4 1−!

 گزینهپاسخ:  

 

حاصل  (57
x

tg x.Cosx
lim

Cos x
→ +

2

2
1 2

 کدام است ؟   

1 )2 2 )1-   3 )−2 4)−1 

 پاسخ: گزینه 

xحد کسر   (58 Cosx x

x Cos x x

+ − +

− + +

2 3

2
1
1 2 4

 برابر است با :  →xوقتی    

1 )3
2

 2 )−
3
2

 3)3 4 )−3 

 پاسخ: گزینه 
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   حد
 

حد کسر   (59
x

x x

−

−

1
xوقتی     کدام است ؟ 1→+

1)+ 2) 3)1 4 )2 
 پاسخ: گزینه 

مقدار  (60
x

Cosx Cos xCos x
lim

x→

−
2

1 2 3
 برابر کدام است ؟   

1)5 2)7 3)−5 4 )−7 

 پاسخ: گزینه 

 

حاصل  (61
x

Cosx Sin x
lim

Cos x+
 

→ 
 

−

5
4

2
 کدام است ؟    

1 )
1
2

 2 )
1
2

-   3 )
2
2

 4 )
2
2

-   

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (62
x

tg x Sin x
lim

Cos x→

−

−

5 5

11
 کدام است ؟   

1 )
1
2

 2) 3 )
1
2

-   4 )8 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (63
x

xCotgx
lim

Cosx→

−

−

1
1

 کدام گزینه است؟    

1 )
2
3

- 2 )
2
3

 3 )
1
6

-   4 )
1
6

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (64
( )( )x

x Sin x
lim

x Cosx→

 − −

 − +1
 کدام است ؟    

1 )
1
6

 2 )
1
6

-   3 )
1
3

 4 )
1
3

-   

 پاسخ: گزینه 

www.in
sta

gra
m.co

m/m
ath

_s
ala

r



 حد 
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حاصل  (65
x

Sin x Sin x
lim

Cos x
→

−3

2

2

 کدام است ؟    

1)3 2 )
1
3

 3 )
1
3

-   4 )−3 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (66
( )

( )x

Sin x
lim

Sin x




→



1
 کدام است ؟    

1 )


 2 )

−


 3 )− 4)+ 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (67
x a

x a x a
lim

x a
+→

− + −

−2 2
)کدام است ؟     )a 

1 )
a

1
 2 )

a

1 3)
a

1
2

 4 )
a

1
2

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (68
( )( )

x

nx mx
lim

x→

+ + −1 1 1
 برابر است با :    

1 )
mn

2
 2 )mn 3 )

m n+

2
 4 )m n+ 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (69
x

tgx Sinx
lim

x→

+ − +33

3
1 1

 کدام است ؟   

1)1 2 )
1
2

 3 )
1
4

 4 )
1
6

 

 پاسخ: گزینه 

اگر  (70
x

x x
lim

a bCosx→

 −   =
+

2 2

2

1
2

aباشد  نگاه حاصل   b−   کدام است ؟ 

1)−4 2) 3)16 4 )32 

 پاسخ: گزینه 
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   حد
 

مقدار  (71
m n

x

x x
lim

x x+→

+ − −

+

1  برابر است با :1

1 )
m n
−

1 1 2)
m n

−
1 1 3)

m n
+

1 1 4)
m n
+

1 1
 

 پاسخ: گزینه 

 

مقدار  (72
x

x x x x x
lim

x x x x+→

+ + + +

− − −

32

125 9 2
 کدام است ؟    

1 )2 2 )1- 3 )
1
2

 4)
1
2

-   

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (73
x

Cos x
lim

Sin x Sin x
→ +

2

2
3

 کدام است ؟    

1 )
1
8

 2)
1
6

 3)
1
4

 4)
1
2

 

 پاسخ: گزینه 

)اگر  (74 )
Cosx Cos x

f x
x

−
=

2
)مقدار    )

h h
lim f lim f h

h +→− →

 
+ − 

 

2
2
1

 کدام است؟ 

 2( 4 1−(3 صفر(2 1(1
 پاسخ: گزینه 

 

با فرا   (75
tg xx

f
x x

 
= 

− − 
31 1

)مقدار   )
x

lim f x
→−

 برابر است با :  

1 )


3
 2)


−
3

 3 ) 4 )− 

 پاسخ: گزینه 

)با فرا   (76 )p

x
lim ax

Sin x x→

 
− = 

 
33

1 1 aحاصل  1 p+   کدام است؟ 

1 )
47
3

 2)
52
3

 3)
46
3

 4)
49
3

 

 پاسخ: گزینه 
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حاصل  (77
x

x
lim

xSin Cosx→ + −

2

1
 کدام است ؟   

1 )
4
3

 2 )
1
3

( 4 صفر(3 
2
3

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (78
( )( ) ( )n

nx

Cos x Cos x ... Cos x
lim

x
+

−

→

− − −

2

3 2 11 1 1
 کدام است؟

1)1 2 )
1
2

 3 )
n

 
 
 

1
2

 4)
n−

 
 
 

2 11
2

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (79
x

Sin x Sin x
lim

x→

−2

4
2

 کدام است ؟  

1 )
1
6

 2 )−
1
6

 3 )
1
3

 4 )−
1
3

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (80
x

Sin x
Cosx

x
lim

x→

 
− 

 
 کدام است ؟   2

1 )−
1
3

 2 )
1
3

 3 )
1
6

 4 )−
1
6

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (81
x

x
x

lim
x→

 
+ − + 

 

3

2

1 1
 کدام است ؟    3

1 )
1
6

 2)−
1
6

 3 )−
1
9

 4)
1
9

 

 پاسخ: گزینه 
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   حد
 

صل اح (82
x

xSin x
lim

cos x

→
−

2
1 1

 کدام است ؟    

1)4 2)−2 3 )
1
2

 4)−
1
2

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (83
x

x Cos x
lim

xCotgx→ −

2 2

1
 کدام است ؟    

1 )
1
6

 2 )
1
3

 3)3 4)6 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (84
x

Sin mx
lim

Sin nx→
 کدام است ؟ 

1 )
m

n
 2 )

m

n

−
 3 )( )

mn m

n
 صفر( 4 1−

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (85
x

xtg
x xlim

xSin
x x

→

− +

− −

2

2

1 11
3

1 11
6

 کدام است ؟    

1)16 2)−16 3)8 4 )−8 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (86
( ) ( ) ( )

x

Cos tgx Cos(tgx) Cos Sin x Cos Sin x
lim

x Sin x→

−

−

3 3

2 24 2
 کدام است ؟    

1 )
1
8

 2 )−
1
8

 3)8 4 )−8 

 پاسخ: گزینه 

حاصل (87
x

(x )( x x )
lim

tg x→−

− − −



2 3 3

1

1 2  کدام است ؟ 1

1)


4
 2 )



6
 3)



8
 4 )



16
 

 پاسخ: گزینه 
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صلاح (88
( )x

( x x)( x )
lim

x→

− − + −

−

3

22

3 2 2 2
2

 کدام است ؟ 

1)
1
8

 2 )−
1
8

 3)−
1
16

 4 )
1
16

 

 پاسخ: گزینه 

صلاح (89
x

x x
lim

x x→

− +

+ −

3

1

3 2
1 2

 کدام است ؟ 

1)1 2 )12 3)14 4 )16 

 پاسخ: گزینه 

صلاح (90
x

x x x
lim

x x x→

+ − +

+ − +

3 6 2

3 7 31

7 5

9 7
 کدام است ؟ 

1)1 2 )3 2 3)3 3 4 )3 4 

 پاسخ: گزینه 

ر گا (91
x a

x bx a
lim

x ax a→

− +
=

+ −

2

2 2 3
2

 کدام است؟bباشد، مقدار

 

1)
3
4

 2 )−
4
3

 3)
7
8

 صفر( 4 

 پاسخ: گزینه 

رگا (92
x a

(x a)
lim

cos x
a

→

−
=

 +

2

2
2

1
 برابر است با: aباشد ، مقدار 

1)1 2 )2 3) 2 4 )
2
2

 

 پاسخ: گزینه 

صلاح (93
 

x

sgn(x ) sin x x
lim

x x+→

− +  + −

−21

2 1
 کدام است؟ 

1)− 2 )


−
2
3

 3)
2
3

 4 ) 

 پاسخ: گزینه 
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   حد
 

تابع  دح (94
sin( cosx)

f (x)
cos x


=

+1 3
xوقتی →کدام است؟ ، 

1)


−
3

 2 )


−
9

 3)


3
 4 )



9
 

 پاسخ: گزینه 

صلاح (95
x

x x x
lim

x x x x+→

+ +

+ +

3

23

2 3
5

 کدام است؟ 

1)
1
5

 2 )
2
5

 3)
3
5

 4 )
4
5

 

 پاسخ: گزینه 

صلاح (96
x

x x
lim

( x)→

+ − −

+ −

3

5
1 2 1
1 2 1

 کدام است؟ 

1)
2
15

 2 )
3
5

 3)
4
5

 4 )1 

 پاسخ: گزینه 

صلاح (97
x

x x
lim

x x→

+ − −

+ − −

3 34 4

4 4

1 1

1 1
 کدام است؟ 

1)
1
2

 2 )
2
3

 3)
3
4

 4 )
4
3

 

 پاسخ: گزینه 

رگا (98
n

x

x a
lim

x x→

+ +
= −

−2
1 3 1

42
 کدام است؟nباشد، 

1)3 2 )4 3)6 4 )8 
 پاسخ: گزینه 

رگا (99
n

x

x x ax
lim

x (a )x→

+ +
=

+ −

3 2

3
2 3 2

1
aباشد،  n+کدام است؟ 

 2( 4 1(3 (صفر2 1−(1
 پاسخ: گزینه 
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حاصل  (100
x

sin x tan x sin x
lim

sin x tan x→

+ +

+

2 3

3
3 5
2

 کدام است؟

1)3 2 )27 3)
5
2

 4 )1 

 پاسخ: گزینه 

حاصل (101
x x

x xx
lim

−

− −→

+ −

−

3

12

2 2 6

2 2
 کدام است؟ 

1)2 2 )4 3)8 4 )16 

 پاسخ: گزینه 

مقدار  (102
x

( x) ( x)
lim

x→

+ − +3 2

2
1 2 1 3

 برابر کدام است؟  

 ( صفر4 3(3 6( 2 9(1
 پاسخ: گزینه 

حد ضاارت  (103
x x

(x )

− +

−

3 2 3

2
4 4
8

xوقتی    →  قدر است؟، چه8

1 )
1
64

 2 )
1
144

 3 )
1
16

 4 )
1
196

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (104
x

x x
lim

x
+→

+ − −

− − 2

1 1

1 1
 کدام است؟  

1 )−2 2 2 )− 2 3 )2 4 )2 2 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (105
x

xcot x cos x
lim

x→

−
 کدام است؟  2

1 )
1
12

 2 )
1
6

 3 )
1
3

 4 )
1
2

 

 پاسخ: گزینه 
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   حد
 

حاصل  (106
x

(cot x cot x)( cosx)
lim

x tan x→

− −

+2
2 1

2
 کدام است؟  

1 )−
1
16

 2 )−
1
8

 3 )
1
8

 4 )
1
16

 

 پاسخ: گزینه 
 

حاصل  (107
x

sin x tan x
lim

( x x )→

+ − +

−

3

2 2
1 2 1 3

3 2
 برابر کدام است؟  

1 )
5
6

 2 )
4
3

 3 )−
1
2

 4 )+ 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (108
x x

x
x Log
lim

+

→

− +

−3
2

34 2 15
4 9

 کدام است؟  

1 )−
1
3

 2 )
1
4

 3 )
1
3

 4 )−
1
4

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (109
x

Log x
lim

Log x Log x→ −3 41
 کدام است ؟    

1)
1
12

 2 )6 3 )12 4 )
1
6

 

 پاسخ: گزینه 

fاگر تابع های   (110 (x) وg(x)    درx a=   حد غیر صکفر داشکته باشکند و
x a

f (x) g(x)
lim

x ax x a→

−
=

− − +3 2 2

مقدار
x a

f (x) g(x)
lim

f (x) g(x)→

+

−

2
2

 کدام است؟

1)
1
3

  2 )2 3 )3 4 )
1
2
  

 پاسخ: گزینه 
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حاصل  (111
x

Sin x Cosx
lim

x−
 

→ − 
 

−

+ 3
4

4 3
 کدام است ؟  

1 )2
2

 2 )−
2
4

 3 )
2
4

 4 )−
2
2

 

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (112
( ) ( )

n m

x

mx nx
lim

x→

+ − +
2

1 1
)با شرط   )m,n ,m,n ,m n  2     کدام است ؟ 

1)
mn(n m)−

2
 2)

mn(n m)+

2
 3)mn (m n)−2

2
 4 )mn (n m)+2

2
 

 پاسخ: گزینه 

aباشد،مقدار   هرگاه   (113  کدام است ؟  2

1)2 2)4 3)6 4 )16 

 پاسخ: گزینه 

اگر  (114
( )x

ax bx cx d
lim

x→

+ + +
=

−

3 2

33
5

3
 کدام است ؟   dدر این صورت   

1)5  2 )−5 3 )15 4 )−15  

 گزینهپاسخ:  

حاصل  (115
( )x

x x
lim

x x+
→ −

+ +

+ −

2

23

27 2
6

 کدام است ؟   

1)/2  2 )/− 3 3 )/3 4 )/− 2  

 پاسخ: گزینه 

حاصل  (116
x

x x
lim

x x x
−→

− +

− +

2

3 22

3 9 6

4 4
 کدام است ؟   

1)3 2
2

  2 )−
3 2
2

 3 )3 2 4 )−3 2 

 پاسخ: گزینه 

 

x

a x a
lim

x→

+ − −
=

−

3 3

21

1 1
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   حد
 

حاصل  (117
x

x x
lim

x x
−→

−

−

2

1
 کدام است ؟   

1)2  2 )−2 3 )3 4 )−3  

 پاسخ: گزینه 

اگر تابع    (118
bx x

f (x) x ax
x

x

− 


=  + +


−

2

7 3

3 3
3

xدر     = aحد داشته باشد،مقدار 3 b+   کدام است ؟ 

1)1  2 )−1 3 )2 4 )−2  

 2پاسخ: گزینه 

حاصل  (119
( )( )( )( )( )

x

x x x x x
lim

x→

+ + + + + −2 4 8 161 1 1 1 1 1
 برابر کدام است؟  

1) 2 )216 3 )1 4 )−1 
 3پاسخ: گزینه 

حاصل  (120
x

sin x
lim

x→
 برابر کدام است؟  

1)1 2 )


18
 3 )



18
 وجود ندارد( 4 

 2پاسخ: گزینه 

حاصل  (121
x

sin x sin x
lim

cos x
→

− +2

2

2

2 3 1
 برابر کدام است؟  

1)
2
3

 2 )−
3
4

 3 )−
1
2

 4 )−1 

 3پاسخ: گزینه 
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حاصل  (122
x

Sin x
lim

Sin x Sin x
→

−

+
2

1
3

 (82–)سراسری ریاضی        برابر کدام است ؟  

1 )
1
8

 2 )
1
6

 3 )
1
4

 4 )
1
2

 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل  (123
x

Cos x
lim

x+
 

→ 
 



−1
2

1 2
 (83 -)سراسری ریاضی        کدام است؟    

1 )− 2 )


−
2

 3 ) 4 )2 

 1پاسخ: گزینه 

Cosxحاصل  (124 Cos x

x

−

− − 2

3

2 4x
lim
→0

 (85)سراسری ریاضی    کدام است؟  

1 )8   2)12   3 )16   4 )18 

 3پاسخ: گزینه 

حاصل  (125
x

Cos x
lim

x x x→

+ 

− − +3 21

1
1

سرا     -)سرراسرری ریاضری جارز اور ر ر                      کدام است ؟

85) 

1 )


4
   2 )



2
   3 )2

4
   4 )2

2
 

 3پاسخ: گزینه 

حاصل  (126
x

x tg x
lim

Cosx+→

−

−

3
1

 (85 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر      برابر کدام است ؟  

1 )−2 2   2 )− 2  3 )2   4)2 2 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل  (127
x

tg x
lim

x x→



−21
 (87 –)سراسری ریاضی   کدام است؟   

1 )


3
   2 )


−
3

  3 )
2
3

   4 )
3
2

 

 3پاسخ: گزینه 
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   حد
 

حاصل (128
( )

x

cos x
lim

x x→

− 

− +4

1
4 4

 (87 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  کدام است؟ 

 4   3 )24  4 )28( 2   صفر( 1
 4پاسخ: گزینه 

حاصل (129
x

cosx cos x
lim

Cosx→

−

−

3
1

 (88 -)سراسری ریاضی   کدام است؟ 

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 
 4پاسخ: گزینه 

حدضاارت (130
x x

x x

− −

− +

2

2

2

2 12
xوقتی    −→  (90 -)سراسری ریاضی   کدام است؟2

1 )−3   2 )−2   3 )2   4 )3 

 2پاسخ: گزینه 

حاصل (131
x

tg x
lim

x x→

− 

−1
4

1
2

 (91 -)سراسری ریاضی   کدام است؟   

1 )− 2   2 )−   3 )   4 )2 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل (132
x

tgx sin x
lim

x→

−
 (91 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر   کدام است؟2

1 )
1
2

   2 )
1
3

   3 )
1
6

 صفر( 4   

 4پاسخ: گزینه 

aاگر (133

x

cosx sin x
lim

cos(x )


→

−
=


+4

2

4

 (92 -)سراسری ریاضی    کدام است؟aباشد،  نگاه 

1)−
1
2

   2)−
1
4

   3)
1
4

   4 )
1
2

 

 2پاسخ: گزینه 
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 حد 
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)حاصل (134 )
x

sin cosx
lim

cos x→

+

−

1
1 2

 (92 -)سراسری ریاضی    کدام است؟

1 )
1
4

   2 )
1
2

   3 )1   4 )2 

 1پاسخ: گزینه 

اگر (135
x

cos x x
lim

ax b+
 

→ 
 

  −  =
+

2

1
6

4 12 1
2

aبکاشکککد.  نگکاه    b+    ککدام اسکککت؟ دنمکاد   بکه مفهوم جز

 (92 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  صحیح است.

1)−2   2)−16   3)1   4 )12 

 1پاسخ: گزینه 

حد ضاارت  (136
sin x x

x sin x

   
+   

   
 - )سرراسرری ریاضری جارز او ر ر ر  کدام است؟   →x وقتی2

92) 
 ( حد ندارد.  4   3(3   2(2   1(1 
 2پاسخ: گزینه 

حاصل (137
x

cos x cosx
lim

x→

−2

 (93 -)سراسری ریاضی   کدام است؟   2

 1 )−
3
2

   2 )−
3
4

  3 )−
1
4

   4)
3
2

 

 2پاسخ: گزینه 

حاصل (138
x

cosx cos x
lim

x→

−
2

5
 (93 -جارز او ر  ر )سراسری ریاضی   کدام است؟   

1)2   2)3   3)4   4 )6 

 4پاسخ: گزینه 

حاصل (139   
x

cos x
lim( x x )

x→

−
+ −

− +

3

2

12 2
1 1

نمادد  ،کدام است؟ سرررررراسرررررری  .(ح استیجز صح(

 (94 -ریاضی 

 ( حد ندارد4   (صفر3   3( 2   3−( 1
 2پاسخ: گزینه 
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   حد
 

حاصل  (140
x

sin x
lim cotg x

x→

 
 
 

، کدام است؟ دنماد    )سرراسرری ریاضری جارز او  جز  صحیح است(

 (94 -ر  ر 
 ( حد ندارد.  4   1(3   ( صفر 2   1−(1 
 2پاسخ: گزینه 

اگر (141
x

ax b
lim

x→

+ −
=

−21

2 3
21

 (95 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  کدام است؟bباشد،

1 )−8   2 )−6   3)4   4 )5 
 1پاسخ: گزینه 

حاصل (142
x

cos x cosx
lim

x→

−
2

3
 (96 -)سراسری ریاضی   کدام است؟   

 1 )−2   2 )−
1
2

   3 )
1
2

   4)2 

 1پاسخ: گزینه 

cosحد ضاارت (143 x

x

xوقتی1−  (96 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  کدام است؟→+

 1 )−1   2 )−
1
2

   3 )
1
2

   4)1 

 3پاسخ: گزینه 

حاصل (144
x

tg x
lim

sin x−
 

→ 
 

−

+

2

3
4

1
1 2

 (97 -)سراسری ریاضی   کدام است؟   

 1 )−2 2 2 )− 2  3 )2   4)2 2 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل (145
x

sin x sin x
lim

cosx+→

−

+

3
2 2

 (97 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  کدام است؟   

 1 )−2   2 )−1   3 )1   4)2 
 4گزینهپاسخ:  
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حاصل (146
x

sina cosx cosasin x sina
lim

x→

+ −
 (98 -)سراسری ریاضی   کدام است؟   

 1 )sina−  2 )cosa−  3 )cosa  4)sina 

 3پاسخ: گزینه 

حاصل (147
 x

sin x
lim

x cos x+→



+ 

2

1
 (98 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  کدام است؟   

 1 )1   2 )2   3 )   4)2 
 2پاسخ: گزینه 

حاصل (148
x

x x
lim

x x→

− +

− +1

2 7 5
2 3 1

 (99 -)سراسری ریاضی   کدام است؟   

 1 )/−1 5   2 )/−1 2  3 )/− 8  4)/− 6 

 2پاسخ: گزینه 

حاصل (149
x

x x
lim

cosx−→

+ − −

−

2 3 2
1

 (99 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  کدام است؟   

 1 )−2   2 )− 2  3 )2  4)2 
 1پاسخ: گزینه 

فرا کنید (150
( )

n
x

tg
x

lim a

cos x
+→

 
− 

−  =

−

2
2

1 1
1

1 2
aمقدار   n+(1400 -)سراسری ریاضی کدام است؟ 

 1 )
7
4

   2 )
9
4

   3 )
15
4

   4)
17
4

 

 پاسخ: گزینه؟ 

ککنکیککد (151 )فکرا  )f (x) cos x ax b= + +3 22،
x

f (x)
lim

x+→
و  =

x

f (x)
lim

x−→


= aمکقککدار 2 b+

 (1400 -)سراسری ریاضی   کدام است؟

 1 )8   2 )6   3 )4   4)−8 

 2پاسخ: گزینه 
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   حد
 

فرا کنید (152
( )  

( )nx

sin x tg x
lim a

x cos x
+→

− − −
=

−

31 1 2

1 3
دکدام اسکت؟naمقدار     نماد جز  صکحیح

 است(

 (1400 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر 

 1 )
1
9

   2 )
2
9

   3 )
1
3

   4)
2
3

 

 1پاسخ: گزینه 
 

)فرا کنید (153 )nf (x) sin x= و2
( )( )

m
x

f (x)f (x)
lim

cos x
−→


=

−
32 2

1
m.مقدار n+2کدام است؟    

 (1400 -)سراسری ریاضی جارز او ر  ر  
 1 )8   2 )6   3 )4   4)−8 

 3پاسخ: گزینه 

حاصل (154
x

x x
lim

x→−

+ − +

+ 31

2 3 4 4
1

 (1401 -)سراسری ریاضی   کدام است؟   

 1)3    2)
1
2

   3)−2   4)−
3
2

   

 4 پاسخ: گزینه 

حاصل (155
x

x x
lim

cosx−→

− − −

−

2 3 2 5
2 2

 (1401 - جارز او ر  ر  )سراسری ریاضی کدام است؟   

 1)− 2   2)2    3)−
2
2

   4) 2
2

 

 1 پاسخ: گزینه 

sinاگر (156 x
f (x)

sin x

− + 
=  

+ 

21
1

fو    (x) xg(x)= بکاشکککد،حکاصکککل   1+
x
limg(x)
→

ککدام اسکککت؟    

 (1402 -  )سراسری ریاضی 
 1)4    2)2    3)−4    4)−2   

 3 پاسخ: گزینه 
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 حد 
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اگر (157
cosx

f (x)
sin x

=
−

5
1

fو    (x) xg(x) x= − +2 بکاشکککد،حکاصکککل   5
x
limg(x)
→

ککدام اسکککت؟    

 (1402 -جارز او ر  ر   )سراسری ریاضی 
 وجود ندارد. (4   صفر (3    7(2    3(1 

 2 پاسخ: گزینه 

چپ و راست تابعمجموع مقادیر حد های  (158
x

f (x)
x x

−
=

 −  
2 2

2
xدر نقطه  =  کدام است؟2

 ( 1403 اردیبه ت -) سراسری ریاضی                                                                                                 

1 )1
4

     2)1
2

 (صفر 4    1( 3   

 1پاسخ: گزینه 
 

اگر (159
( )( )

x

a bx cx
lim

x→

+ + +
=

1 1
، مقدارباشد2

b c

a a
 کدام است؟ +

 ( 1403تیر -) سراسری ریاضی                                                                                                 

1 )−2     2)−4   3 )−
1
2

   4)−
1
4

 

 2پاسخ: گزینه

اگر (160
x

a bx c
lim

x→

+ +
=
1
4

، مقدارباشد
ab

c
 کدام است؟ 

 ( 1403تیر -جارز اور  ر ) سراسری ریاضی                                                                                                 

1 )1     2)−1   3 )1
2
     4)−

1
2

 

 4پاسخ: گزینه
 

xحد   (161 Cosx x

Cos x Cosx

−

− +

2 2

2
2 2

2 1
 (73 -)سراسری تجربی کدام است ؟ →xوقتی که   

1 )−4 2 )−2 3 )2 4)4 

 1پاسخ: گزینه 
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   حد
 

حاصل  (162
x

Cotg x
lim

tgx−
 

→ 
 

+

+3
4

1
1

 (82سا   –)سراسری تجربی   کدام است ؟  

 +(4 1( 3 (صفر2 1−( 1

 1پاسخ: گزینه 

حاصل  (163
x

tg x
lim

Cos x
→

−2

3
4

1
2

 (88 –)سراسری تجربی  کدام است ؟    

1 )−2 2 )
1
2

 3)1 4)2 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل  (164
x

cos x
lim

xsin x→

−1 2
 (90 -)سراسری  تجربی جارز او ر  ر  ، کدام است؟

1 )
1
4

 2 )
1
2

 3)1 4)2 

 4پاسخ: گزینه 

حاصل  (165
x

tgx
lim

cos x
→

−

4

1
2

 (91 -)سراسری تجربی جارز او ر  ر  کدام است؟  

 1)−1 2)−
1
2

 3)
1
2

 4 )1 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل (166
x

cos x cos x
lim

x→

−
2

2
 (91 -)سراسری تجربی  ، کدام است؟ 

1 )−
1
2

 2 )
1
2

 3)1 4 )
3
2

 

 4پاسخ: گزینه 

حاصل  (167
x

x
lim

x x
+→

− +

− +

3

22

2 6

4 4
 (93 -)سراسری تجربی جارز او ر  ر  ، کدام است؟  

 1 )−
1
6

 2 )−
1
12

 3 )
1
12

 4)
1
6

 

  2پاسخ: گزینه 
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 حد 
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اگر (168
x

x x
lim

ax b→

− −
=

+2

3 2 1
2

 (95 -)سراسری تجربی جارز او ر  ر  کدام است؟ bباشد،

 1 )−2 2 )−1 3 )1 4)2 
 2پاسخ: گزینه 

حاصل  (169
x

x x
lim

x→

− −

− −

2

4

3 1 8

3 1
 (97 -)سراسری تجربی ، کدام است؟  

 1 )−112 2 )−96 3)−84 4)−72 

 1پاسخ: گزینه 

حاصل  (170
x

x x
lim

x→−

+ +

− + −

2

1

2 5 3

2 2 3
 (97 -)سراسری تجربی جارز او ر  ر  ، کدام است؟  

 1 )8 2 )12 3 )16 4)24 

 3پاسخ: گزینه 

xحد ضاارت  (171 x

x

+ +

+

2

3

1 16
12 6

x، وقتی    (98 -)سراسری تجربی  کدام است؟  8−→

 1 )−24 2 )−18 3 )−12 4)−6 

 3پاسخ: گزینه 

xحد ضاارت  (172

x x

− +

− +

3

2
2 3 2
5 18 16

x، وقتی    (98 -)سراسری تجربی جارز او ر  ر  کدام است؟  2→

 1 )−
1
3

 2 )−
1
4

 3 )−
1
6

 4)−
1
8

 

 4پاسخ: گزینه 
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   حد
 

در شکککل زیر داده شککده اسککت.مقدار gو خط راسککتfنمودار تابع سککهمی (173
x

f (x) g(x)
lim

x−→

+

−4 4
کدام    

 است؟

 (1400 -)سراسری تجربی جارز او ر  ر  

 1 )−
3
2

 

 2 )−
5
4

 

 3 )
5
4

 

 4)
3
2

 

 3پاسخ: گزینه 

حاصل (174
x

x
lim

x x+→

−

 −  

2

3 32

4
 (1140 -تجربی)سراسری  کدام است؟ 

(2 صفر (1 
1
3

  3)1  4)+  

 2 پاسخ: گزینه 

اگر (175
x x

f (x)
x x

=
+ −22 1

باشد،حاصل   
( )x

f (x)
lim

x→

−

−1

2 1
2 1

  -تجربی جارز او ر ررر ر)سرررراسرررری  کدام است؟

1401) 

 1)−1  2)−
1
2

  3)
1
2

  4)1  

 2 پاسخ: گزینه 

مقدار غیر صفر حد   (176
x

b x b
lim

ax b→

+ −

−

3

8

2 2
 (1402 -تجربی)سراسری  کدام است؟ 

 1)
1
12

  2)
1
6

  3)
1
48

  4)
1
24

  

 2 پاسخ: گزینه 
 

 

 

www.in
sta

gra
m.co

m/m
ath

_s
ala

r



 حد 
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مقدار غیر صفر حد   (177
x

b x b
lim

ax b→

− −

+

3

1

 (1402 -جارز او ر  ر تجربی)سراسری  کدام است؟ 2

 1)
1
3

  2)−
1
3

  3)−
1
6

  4)
1
6

  

 4 پاسخ: گزینه 
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 حد بینهایت 

حاصل  (1
( ) /

(x )

x

lim Log
−

−

→ −

2 4
1

2
 کدام است ؟ 

1 )+   2 )−   3 )1-   4 صفر ) 

 1پاسخ : گزینه 

 

نمودار تابع   (2
x

f (x)
x

+
=

−

1
3

xدر اطراف   =  کدام شکل زیر است ؟3

 

1                                                                                                                    )2  ) 

 

 

 

 

 

3                                                                                                                    )4  ) 

 

 

 
 4پاسخ : گزینه 

 

 

 

 

  

x = 3 

x = 3 

x = 3 

x = 3 
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 حد بینهایت 

 

2 

yهرگاه نمودار تابع   (3 f (x)=  به صورت شکل زیر باشد و داشته باشیمg(x) f ( x)= کدام گزینه   5−

 درست است؟ 

 

1 )
x
lim g(x)

−→
= +

4
 

2 )
x
lim g(x)

+→
= +

4
 

3 )
x
lim g(x)

+→
= −

1
 

4 )
x
lim g(x)
→

= +
4

 

 
 2پاسخ : گزینه 

 

h(x)به صورت شکل زیر باشند و داشته باشیم    gو    fهرگاه نمودار توابع  (4 gof ( x)= گزینه  ، کدام 2

 صحیح است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

1 )
x ( )

lim h(x)
−→ −

= −
1

     2 )
x
lim h(x)

+→
= +

1
 

3 )
x ( )

lim h(x)
+→ −

= +
1

     4 )
x
lim h(x)

−→
= −

1
 

 4پاسخ : گزینه 

 

 

 

 

x 

y 

1 

1
2
 

x 

x 

y y 

−2 2 

2 

−2 

3 

−3 

 

 
 

−3 −2 −1 2 3 

y g(x)=

 

y f (x)=
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 حد بینهایت 
 

3 

حاصل  (5
x ( )

x
lim

x x−→ −

−

+ +32

3
1

 کدام است ؟ 

 1 )−   2 )+   3 )
1
13

   4 )1   

 2پاسخ : گزینه 
 

 

حاصل  (6
x

x x
lim

x x−→

− −

− +

2

3 22

3 5 2
3 4

 کدام است ؟ 

 1 )6   2 )
1
6

   3 )−   4 )+ 

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (7
x

x
x

lim
tgx

x

→

+ +

−

2

0

1
3

1
 کدام است ؟ 

 1 )+   2 )−   31( 4   ( صفر 
 2پاسخ : گزینه 

حد چپ و راست تابع   (8 x
f (x)

x x

−
=

− +2

3
4 3

xدر نقطه   =  به ترتیب کدام است ؟ 3

 ، صفر +( 4  ، صفر  2 )+ ،−  3 )−−( صفر، 1 
 3پاسخ : گزینه 

)حاصل  (9 )
 x

x
lim

x→

−

−

2

23

1
9

 کدام است ؟ 

    4 )+−( 3   1( 2   ( صفر 1 
 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (10
x

x
lim

tg x→

−

21

4
 کدام است ؟ 

 1 )+   2 )−   3 )4-   4 صفر ) 
 2پاسخ : گزینه 
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 حد بینهایت 

 

4 

حاصل  (11
x ( )

x
lim

cos x+
→

−

+5
12

5 4
2 2 3

 کدام است ؟ 

 1 )−   2 )+   3 )2   4 صفر ) 
 2پاسخ : گزینه 

حد چپ و راست تابع   (12
tg x

f (x)

sin x



=


−

3

1
2

xدر نقطه    به ترتیب کدام است ؟ 1=

 1 ),+ −  2 ),− +  3 ),+ +  4 )−  و صفر 
 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (13
x

cos x
lim

sin x
→

+

+
2

1 3
1 3

 کدام است ؟ 

    4 )+−( 3   1( 2   ( صفر1 
 4پاسخ : گزینه 

تابع    حد چپ و راست (14
cos x

f (x)
sin x

 
  =



xدر نقطه  3 =  به ترتیب کدام است ؟ 3

 1 ),− +  2 ),− −  3 ),+ −  4 ),+ + 

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (15
x
lim x

x→

 
 
 

12
3

 کدام است ؟ 

 1 )+   2 )−   3 )
2
3

 ( صفر 4   

 3پاسخ : گزینه 
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 حد بینهایت 
 

5 

حاصل  (16
 

x
x

sin x sin x
lim

− +
→

−

 
−  
 

12 2
3 3

 کدام است ؟ 

 1 )+   2 )−   3 )3
2

   4 )
2
3

 

 1پاسخ : گزینه 

)حاصل  (17 )cot g x

x ( )

lim Log
−

→

3
1
22

 کدام است ؟ 

    4 )−+( 3   1( 2   ( صفر1 

 3پاسخ : گزینه 

اگر  (18
 

x x
f (x)

x

+ +
=

+

2 4 3
3

fباشد، حد چپ و راست تابع   (x)  در نقطهx =  به ترتیب کدام است؟3−

 وجود ندارد ( صفر، 2     ( صفر ، صفر 1 

 ( وجود ندارد، صفر       4+( صفر و  3 
 2پاسخ : گزینه 

xاگر  (19
f (x)

x x

 
− −  =
+ +2

2 2

1 11 1
x، حد چپ و راست تابع در نقطه   = −

1
1

 کدام است ؟ 

  2 ),++( صفر و  1  −  3 )+  4  و صفر )−+ 
 3پاسخ : گزینه 

fنمودار تابع   (20 (x)  به صورت شکل زیر می باشد. حاصل
x

x
lim f

x−→

+ 
 

+ 2

2 8
2

 کدام است ؟

 1 )− 

2 )+ 

3 ) 

 4 )3   

 
 1پاسخ : گزینه 

y 

x 
−2 2 3 4 5

2
 

7
3
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 حد بینهایت 

 

6 

 
 
 

حد تابع   هرگاه (21
( )

mx
f (x)

x ( x )

−
=

− −
3 2

4
3 2 5

xوقتی  −→ xو  3 →
5
2

−و+به ترتیب برابر  

 کدام است ؟mباشد، حدود 

1 )m 
4
3

  2 )m 
4
3

  3 )m 
8
5

  4 )m 
4 8
3 5

 

 4پاسخ : گزینه 

هرگاه   (22
x a

x
lim

x x x+→

+
= −

+ − −3 2
2 1
2 2

 کدام است؟ aباشد، مجموعه مقادیر 

 1 ) , ,− −2 1 1  2 ) −1  3 ) −2  4 ) 

 3پاسخ : گزینه 

هرگاه   (23
x

x x a
lim

x x a(a x)+→

− +
= −

+ − −

2 2

21

 کدام است ؟  aمجموعه مقادیر  5

 1 ) ,−1 2  2 ) ,−1 1  3 ) −1  4 ) −2 
 3پاسخ : گزینه 

 

هرگاه   (24
x

x
f (x) =

+

2
1 2

باشد، حاصل  
x

f (x)
lim

f (x)+ −
→

 کدام است ؟ 1

 1 )1
2

    4 )−+( 3   ( صفر2   

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (25
x

x
lim

cot g x→

+ 2
2

 کدام است ؟ 

 1 )−   2 )+   3 )2   4 صفر ) 
 4پاسخ : گزینه 
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 حد بینهایت 
 

7 

)حاصل  (26 )

/

x

/

x
x
lim

Log+→ 2

2
 کدام است ؟ 

 1)/2    2 )+   3 )−   4 صفر ) 
 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (27
x

lim

tg
x

+
 

→ 
 

 
 
− 
 
 

4

2
 کدام است ؟ 2

 1 )−   2 )+   3 )1-   4 صفر ) 
 3پاسخ : گزینه 

 

هرگاه   (28
x

x
sin

lim
x ax b→

 
 
 

  
     = −
+ +21

1
3
aحاصل   ،باشد2 b+2 کدام است؟ 

 1 )3-   2 )3   3 )5   4 )5-   
 1پاسخ : گزینه 

xاگر (29

x
lim

x ax b→−

+
= +

+ +21

3
x  باشد، حاصل 4

sin x
lim

ax b→



−21  کدام است؟ 2

 1 )


16
   2 )


−
16

  3 )


8
   4 )


−
8

 

 2پاسخ : گزینه 

هرگاه   (30
x

x
lim

x ax b→

− −
= −

+ +

2

31

aباشد حاصل  4 b+2 کدام است؟ 

 1 )8-   2 )8   3 )4   4 )4-   
 4پاسخ : گزینه 
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 حد بینهایت 

 

8 

اگر  (31
x

x
lim

(x )(x ax )→

+
= +

− + −21

3 2
1 2

 کدام است؟ aباشد، در این صورت 

1 )1-   2 )1   3 )2   4 )4 
 2پاسخ : گزینه 

هرگاه   (32
x

x a
lim

x bx c→−

− −
= +

+ +

2

31
aباشد، مقدار   b c+  می تواند باشد؟ کدام گزینه +

1 )5-    2 )7-  3 )9-   4 )11-   
 1پاسخ : گزینه 

هرگاه (33
x

a
x

lim
x x→−

 
− −   = −
+ +21

1

1

1 11 1
 کدام است ؟  aحدود  

 1 )   2 )a 1  3 )a 9 1  4 )a a 9 1 
 2پاسخ : گزینه 

اگر  (34

x
sin

x
f

x x x

 
− +   = 

+ − + 
3

3 3
2 1 2 2

1 3 2
باشد، حاصل  

x

lim f (x)
→

3
2

 کدام است؟ 

    4 )−+( 3   1( 2   ( صفر 1 
 4پاسخ : گزینه 

هرگاه   (35
x

x x
lim

x ax bx c→

+
= +

+ + +

2

3 21

5 aباشد حاصل  8 b c+ +3  کدام است؟ 2

 1 )4-   2 )5-   3 )4   4 )5 
 1پاسخ : گزینه 

xحاصل  (36

x
lim

x x x−→

+

− − +4 21

5
2  کدام است؟ 3

 1 )+   2 )−   3 )−
1
11

 ( صفر 4  

 1پاسخ : گزینه 
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 حد بینهایت 
 

9 

yنمودار سهمی   (37 f (x)=  به شکل رو برو است.اگر
x
lim

a f (x b)→
= +

− +4

a،مقدار 1 b+   کدام

 است؟

 1 )−1  

 2 )3  

 3)−3   

 4 )−5 
 3پاسخ : گزینه 

 

اگر  (38
x

x
lim

ax bx→

−
= −

+ +21

3
1

aباشد،   b−  کدام است؟ 

 3( 4   1( 3   ( صفر2   1−( 1 

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (39

x

x
lim

x x+

−

→

 
 
 

−

2
1
 کدام است؟ 2

    3 )−   4 )1+( 2   ( صفر1 

 3پاسخ : گزینه 

هرگاه   (40
 x

x

a ( )
lim

x→

+ −
= +

−21

2 1
1

   وجود دارد؟ aچند مقدار صحیح   باشد،

 ( بی شمار4   ( صفر3   2( 2   3( 1 

 3پاسخ : گزینه 

اگر  (41
x a

ax
a

x
limLog

− 
 

− 

→
= −1

2
 کدام است؟ aباشد، مجموعه ی مقادیر  

 1 ) 
 
 

1
2

  2 ) 2   3 ),
 
 
 

1 2
2

  4 ) 

 3پاسخ : گزینه 
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اگر  (42
x

x
lim

x a b x→

+
= +

+ +1

1
2

aباشد، حاصل   b+3 کدام است؟ 

1 )2    2 )3   3 )4   4 )6 

 1پاسخ : گزینه 

اگر  (43
x

x
lim

x ax b→

+
= +

+ +31

2
aباشد، حاصل   b−کدام است ؟ 

1 )2-   2 )5-   3 )3-   4 )4-   
 2پاسخ : گزینه 

اگر  (44
x

x x
lim

x ax b→

+ −
= +

+ +

3

41

aباشد، مقدار  2 b− کدام است ؟ 

1 )7-   2 )5-   3 )5   4 )7 

 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (45
x

tg x
lim

cos x+
 

→ 
 

−
4

3 2
2 8 2

 کدام است؟ 

1 )−   2 )+   3 )1   4 )صفر  
  2پاسخ : گزینه 

هرگاه   (46
x

mx n
lim

mcos x sin x−
 

→ 
 

+
= −

+
8

2 2
 کدام است؟ nباشد حدود 

1 )n



8

  2 )n



8

  3 )n


 −
8

  4 )n


 −
8

 

 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (47
x

cos x

lim
sin x−

 
→ 
 

 
+ 

 

−
8

2 2
4

1 4
 کدام است؟ 

    4 )+−( 3   1( 2   ( صفر1
 4پاسخ : گزینه 
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 حد بینهایت 
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xتابع   (48
f (x)

x x x

−
=

− + −

2

3 2
4

4 5 2
 در چند نقطه حد نامتناهی دارد؟ 

 ( یک ریشه ساده  2  ( یک ریشه ساده و یک ریشه مضاعف  1

 ( همواره حد متناهی دارد 4    ( یک ریشه مضاعف  3
 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (49
x

lim ( cot g x cot gx)
−

 
→ 
 

−

2

2  کدام است ؟ 2

1 )−   2 )+   32( 4   ( صفر 
 1پاسخ : گزینه 

مقدار  (50
x

tg x
lim

sin x−
 

→ 
 

−
4

2
2 1

 کدام است؟ 

    4 )+−( 3   1( 2   ( صفر1
 3پاسخ : گزینه 

حد چپ و راست تابع   (51 cosx
f (x)

tg x

−
=

1
2

xدر نقطه   = به ترتیب کدام است؟ 

1 ),− +  2 ),− −  3 ),+ −  4 ),+ + 
 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (52 

x

tg x
lim

sin x+
 

→ 
 

−
2

3
1

 کدام است؟ 

1 )−   2 )+   3 )1-   4 صفر ) 
 2پاسخ : گزینه 

هرگاه   (53
tg x

f (x)



= xو  23 x x
g(x)

x x x

+ +
=

− −

3 2

3 2
2 حاصل  ،باشد 3

x
lim gof (x)

+→3
 کدام است؟ 

1 )1   2 )3-   3 )−   4 )+  
 2پاسخ : گزینه 
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حاصل  (54
( ) /

x x

x x

x

lim Log
−

 + +
  − + 

→ −

2

2
3 2
3 2

1
2

 کدام است؟ 

1 )−   2 )+   3 )1   4 صفر ) 
 2پاسخ : گزینه 

 

حاصل  (55
 

x

x
lim tg

+→

 + 
 
 

2 3
2

 کدام است؟ 

1 )+   2 )−   3 )
3
3

 ( تعریف نشده  4   

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (56
x

x
lim

x x+→

−

−

2

22

4
2

 کدام است؟ 

    4 )−+( 3   ( صفر2   4( 1
 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (57
x

sin x
lim

cosx+
 

→ 
 

+

−
8

2 2 1
2 1

 کدام است؟ 

1 )+   2 )−   3 )1   4 صفر ) 
 2پاسخ : گزینه 

هرگاه   (58
x x

x x
f (x)

−

−

−
=

+

3 3

3 3
2 2
2 2

باشد حاصل  
x

f (x)
lim

f (x)−

−

→

1

1
 کدام است؟ 

1 )+   2 )−   3 )1   4 صفر ) 
 1پاسخ : گزینه 
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 حد بینهایت 
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yهرگاه نمودار تابع   (59 f (x)=  به صورت شکل زیر باشد و داشته باشیمh(x) f (x )= − +
1 1
2

کدام  

 گزینه درست است؟ 

1 )
x
limh(x)
→

= +
2

 

2 )
x
limh(x)
→

= −
2

 

3 )
x
lim h(x)
→

= +
1

 

4 )
x
lim h(x)
→

= −
1

 

 4پاسخ : گزینه 
 

حاصل  (60
x

x
lim

x x−→

−

−31

 کدام است؟ 2

1 )+   2 )−   3 )
1
3

    4 )3 

 2پاسخ : گزینه 

 

  اگر   (61
x

f (x)
cosx

−
=

1
 نیست؟ باشد، کدام محاسبه درست  

1 )
x

lim f (x)
+

 
→ 
 

= −

2

  2 )
x

lim f (x)
+

 
→ 
 

= +
3
2

  

3 )
x

lim f (x)
−

 
→ 
 

= −

2

  4 )
x

lim f (x)
−

 
→ 
 

= −
3
2

 

 3پاسخ : گزینه 

 

 

 

 
 

 

x
 

y

 
1
2
 2 
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yاگر نمودار تابع (62 f (x)= به صورت مقابل باشد، کدام حد زیردرست محاسبه شده است؟   

 

1 )
( )

( )
 x

x

lim
f (x)+

→ −

−
= +

1

1
  2 )

x
lim

f (x)−→

−
= −

3

1 2  

3 ) 
x

x
lim

f ( x)+→
= −

−1 1
  4 ) 

x

x
lim

f (x)−→

−
= −

1
 

 4پاسخ : گزینه 

 اگر  (63 
x

x x
lim

x bx c→−

+
= +

+ +21

4
باشد،  

x

bc
lim

x+→ −1 1
 کدام است؟ 

1 )+    2 )−   3 )1   4 )صفر 
 2پاسخ : گزینه 

  اگر تابع  (64
( )

 x

f (x)
m n

x x

−
=

+ +2

1

2
2 3

xدر همسایگی  = mبه صورت زیر باشد، مقدار   3 n+  کدام

 است؟

1 )54 

2 )−24  

3 )3  

4)−3  
 3پاسخ : گزینه 
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  اگر تابع  (65
x

f (x) Log
x

−
=

+

1
1

و  
/

x

xg(x) Log −=

2

1
 ؟ نیستمحاسبه صحیح  باشد، کدام  1

1 )
x
lim f (x)

−→
= −

1
تعریف نشده ( 2   

x
lim f (x)

+→
=

1
  

تعریف نشده  (3
x
limg(x)
→

=  4)
x
lim g(x)

+→
= +

1
  

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (66
x

tgx
lim

cot gx+
 

→ 
 2

 ( 80-) سراسری ریاضی کدام است؟

1 )−   24    1( 3   ( صفر )+ 
 1پاسخ : گزینه 

Mتعریف شده و برای  aدر یک همسایگی محذوف   fاگر تابع  (67   عدد    وجود داشته باشد به

aکه در   xطوری که برای هر  x a  +   ، گاه آن  صدق کندf (x) M در این صورت  

 ( 86-سراسری ریاضی )

1 )
x
lim f (x)
→

= +    2 )
x a
limf (x)
→

= +  

3 )
x a
lim f (x)

+→
= +    4 )

x
lim f (x) f (a)
→

= 

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (68
x

cosx
lim

sin x+
 

→ 
 

−
2

1
 ( 87-) سراسری ریاضی خارج از کشور کدام است؟

1 )1   2 )−1   3 )−   4 )+ 
 3پاسخ : گزینه 

اگر  (69
x

x
lim

x ax b→

−
= −

+ +23

4
2

aباشد،   b+(93-)سراسری ریاضی کدام است ؟ 

1 )3-   2 )3   3 )6   4 )12   
 3پاسخ : گزینه 

 

 

www.in
sta

gra
m.co

m/m
ath

_s
ala

r



 حد بینهایت 

 

16 

اگر  (70
x

x
lim

x ax b→

−
= −

+ +22

2 5
aباشد،   b+ ( 98-) سراسری ریاضی  کدام است ؟ 

  2( 4   1( 3   ( صفر2   1−( 1
 2پاسخ : گزینه 

مقدار (71
x

x
x

lim

x
x

−
 

→ − 
 

 
− +   

 
− −  

2

1
22

31 5

216
، کدام است؟ )نماد    ).( 1400 -)سراسری ریاضی جزء صحیح است 

1    )−   2 3  (  صفر )
5
8

    4  )+ 

 1پاسخ: گزینه 

مقدار  (72
x

x
x

lim

x
x

+
 

→ − 
 

 
− −  

 
+   

2

1
22

216

324
، کدام است؟ )نماد    ).جزء صحیح است                                    

 (1400 - خارج از کشور )سراسری ریاضی

1    )−   2  )+    3 ) 4   صفر  )
2
3

 

 2پاسخ: گزینه 

حد عبارت   (73
cosx

sin x−1
xوقتی که  

+
 

→ 
 2

 ( 89-) سراسری تجربی کدام است؟

1 )+   2 )2   3 )1   4 )− 
 4پاسخ : گزینه

x  در مورد تابع با ضابطه  (74
f (x)

x x

−
=

+

2  ( 98-سراسری تجربی ) کدام بیان درست است؟ 1

1 )
x
lim f (x)

−→
= +    2 )

x
lim f (x)

−→
= −  

 3 )
x
lim f (x)

+→
= +    4 )

x
lim f (x)

+→
= − 

 4پاسخ : گزینه
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  در مورد تابع با ضابطه  (75
sin x

f (x)
cosx

=
+1 2

 ( 98- خارج از کشور )سراسری تجربی کدام بیان درست است؟ 

1 )
x

lim f (x)
+

 
→ 
 

= −
2
3

   2 )
x

lim f (x)
+

 
→ 
 

= +
2
3

  

3 )
x

lim f (x)
−

 
→ 
 

= −
2
3

   4 )
x

lim f (x)


→

= +
4
3

 

 1پاسخ : گزینه

  حاصل  (76 
x

x
lim

x−→−

+

+2

3
2

 ( 99-)سراسری تجربی  کدام است؟

1 )−   2 )−1   3 )1   4 )صفر 

 4پاسخ : گزینه

اگر (77
x

ax b
lim

a cosx sin x+
 

→ 
 

+
= −

−
3

دی ماه  )سراسری تجربی  کدام است؟ bباشد، کمترین مقدار صحیح 

-1401) 

1)−4    2 )−3   3 )−2   4 )−1 

 4پاسخ : گزینه

 

اگر (78 

x

a x
lim

x+
 

→ 
 

+ −
= −

−1
2

3
1 2

باشد، حاصل 
x

x
lim x

a→

 
− 

 1
2

   کدام است؟ 

 ( 1403-اردیبهشت )سراسری تجربی 

 1−(4   1(3   2−(2   صفر  (1

 4پاسخ : گزینه

اگر (79
x

f (x)
lim

sin x−→
= − باشد، کدام مورد می تواند ضابطهf باشد؟   

 ( 1403تیر  -)سراسری تجربی

1)x 
−  

2 1   2)x 
+  

3 1   3)x 
+  

2 3   4)x 
−  

3 3  

 4پاسخ : گزینه
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اگر (80
x

f (x)
lim

cosx+
 

→ 
 

= +

2

   باشد؟ fضابطه باشد، کدام مورد می تواند 

 (1403تیر  -خارج از کشور )سراسری تجربی

1)x 
+  

2 1   2)x 
−  

2 1   3)x 
−  

3 2   4)x 
+  

3 2  

 3پاسخ : گزینه
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 در بینهایت حد  

 

 حد 

 

به صورت شکل زیر می باشد. حاصل   fنمودار تابع   (1
x
lim fof (x)
→−1

 کدام است ؟ 

1 )+ 

2 )− 

 ( صفر3

4 )2   

 4گزینه  :پاسخ

 

 

fنمودار تابع (2 (x)   به صورت شکل زیر می باشد. حاصل
x
lim (f ( x) )
→−

− +3  کدام است ؟ 4

1 )6 

2 )2 

3 )+  

4 )−  

 

 

 1گزینه  :پاسخ
 
 
 
 
 
 

−1
  

 

y

  

x
  

y f (x)=

  

2  

 

x
  

y

  
2 
  

−2
  

y f (x)=
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 در بینهایت حد  

 
 

2 

 به صورت شکل زیر است. کدام گزینه صحیح است؟ fنمودار تابع (3

1 ) 
x
lim f (x)
→+

= 3  

2 ) 
x
lim f (x)
→−

= 2  

3 )
x
lim f (x)
→+

  =
  

2  

4 )
x
lim f (x)
→−

  =
  

3  

 4گزینه  :پاسخ

)هرگاه   (4 )
x
lim f (x) g(x)
→−

+ =2 و    7
x
lim (f (x) g(x))
→−

− = −3 حاصل    ،باشد  3
x

g(x)
lim

f (x)→−
  

 کدام است ؟ 

1 )
2
3

     2 )
4
3

      3 )
3
2

    4 )
3
4

  

 1گزینه  :پاسخ

توابع   (5 نمودار  باشیم    gو    fهرگاه  داشته  و  باشند  زیر  h(x)به صورت شکل  gof (x)=    گزینه کدام 

 درست است؟ 

 

 

 

 

 

 

1 )
x
limgof (x)
→

= +     2 )
x
limgof (x)
→

= −
2

 

3 )
x
lim gof (x)

−→
= +

2
    4 )

x
lim gof (x)
→−

= +
2

  

 2گزینه  :پاسخ

 
 

.
−2

.  

x
  

y

  y f (x)=

  

−2
  

2  
3  

4  

4  
x
  

y

  

y g(x)=

  

−2
  

2  3  4  5  6  

y

  3  

x
  

 

 

y f (x)=

  

−2
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 3 در بینهایت حد  

اگر   (6
x

f (x)
x x

−
=
− − −2

5
3 4 1

xg(x)و     −= تابع    32 راست  حد  xدر gofباشد،  = −
1
3

کدام    

 است؟

      4 )+−( 3   1( 2    ( صفر1

 1گزینه  :پاسخ

حاصل  (7 
x
lim x

x→+

 
− 

− 

1 1
1

 کدام است ؟  

 .( وجود ندارد2      1( 1

  +(4      ( صفر 3

 1گزینه  :پاسخ

هرگاه   (8
 x

f (x)
x

 
=  
 

باشد، حاصل   
x
lim f (x)
→−

و    
x
lim f (x)
→+

 به ترتیب کدام است ؟ 

   .( وجود ندارد ، وجود ندارد2      1( وجود ندارد ، 1

   1و  1( 4      .، وجود ندارد 1( 3

 3گزینه  :پاسخ

هرگاه   (9
 
x

f (x)
x

 
=  
 

باشد، حاصل  
x
lim f (x)
→−

و    
x
lim f (x)
→+

 به ترتیب کدام است ؟  

   1( وجود ندارد، 2    ، وجود ندارد   1( 1

 و صفر  1( 4   .( وجود ندارد، وجود ندارد3

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (10
x

sin x
lim

x→+ +

2
3 2

 کدام است ؟  

1 )
2
3

     2 )
1
3

 ( وجود ندارد  4   ( صفر3    

 3 نهیپاسخ: گز
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 در بینهایت حد  

 
 

4 

حاصل  (11   
x

x x
lim

x→−

+ − +

− +

2 2 3
2 2

 کدام است ؟  

1 )
1
2

 ( وجود ندارد  4   ( صفر 3   1( 2     

 3گزینه  :پاسخ

حاصل  (12
x

cos x
lim

x→+

 
 
 

 کدام است ؟  

 ( حد ندارد  4   ( صفر3   1−( 2      1( 1

 4گزینه  :پاسخ

 

xحاصل  (13 x x x

x
lim
→+

+ +2 3  کدام است؟  4

1 )2    2 )4   3 )+    4صفر ) 

 2گزینه  :پاسخ

 

حاصل  (14
n

nx

x x x
lim

x x x→

+ + +

− + +

5

5
2 5 3
3 5 3

 کدام است ؟  

1 )1   2 )−
2
3

−( 3  1یا  
3
2

−یا  1( 4  1-یا   
2
3

−یا  
3
2

 

 4گزینه  :پاسخ

mهرگاه   (15 n+ = و  6
m

mx

x nx x
lim

nx→

+ + −

−

3 3 1
5

موجود باشد مجموع مقادیر ممکن برای حاصل حد    

)کدام است؟  )m,n 

1 )
3
2

    2)
8
3

      3 )3    4 )
17
6

  

 4گزینه  :پاسخ
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 5 در بینهایت حد  

هرگاه   (16
n n

x

x x
lim

ax x

+

→

−
=

+

2 3

5 3
3
2

aمقدار    n+  کدام است؟ 

1 )
2
3

    2 )
3
2

    3 )
3
4

    4 )
4
3

  

 4گزینه  :پاسخ

هرگاه   (17
a sin b

x

x x x
lim

x (a sin b)x

+

→+

+ + −
=

− + −

2 2 5

5 6
1 4 1

22 2
باشد حاصل   

a

b
bکدام است ؟   

 
  

 2
  

1 )


16
    2 )



16
    3 )



4
    4 )



4
  

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (18
( ) ( )

( ) ( )x

x x
lim

x x→+

+ + −

+ − −

9 9

1 1

2 2

2 2
 کدام است ؟  

1 )
1
2

    2 )
9
1

 ( صفر 4   1( 3    

 1گزینه  :پاسخ

هرگاه   (19
x x

f (x)
ax x

− −
=

− +

2

2

3 2

2 7
و

x
lim f (x)
→−

= باشد، حاصل   1
x
lim f (x)

−→1
 کدام است ؟ 

1 )−
15
17

    2 )
15
17

    3 )−
6
7

    4 )
6
7

  

 1گزینه  :پاسخ

هرگاه   (20
xx

f
x x x

− 
= 

+ + − 

2

2

4

2 2
باشد، حاصل   

x
lim f (x)
→−

 کدام است ؟  

1 )−
4
3

   2 )
4
3

    3 )
3
4

    4 )−
3
4

  

 1گزینه  :پاسخ
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 در بینهایت حد  

 
 

6 

هرگاه   (21
x

x a x
lim

ax x→−

− + −
=

+ −

5 1 2
3

3 5 2
 کدام است؟  aباشد، مقدار  

1 )−
1
8

    2 )
1
11

    3 )
11
1

    4 )
1
8

  

 3گزینه  :پاسخ

هرگاه   (22
x

f (x)
x

+
=

−

3 1
3

باشد حاصل   
x
lim fof (x)
→−

 کدام است؟  

1 )3   2 )9   3 )−   4 )+  

 3گزینه  :پاسخ

هرگاه   (23
x

f (x)
x

−
=

−

2

3
1
1

باشد حاصل   
x
lim fofof (x)
→−

 کدام است ؟  

1 )+   2 )−   3 )
2
3

 ( صفر4    

 3گزینه  :پاسخ

هرگاه   (24
( ) n

x

a x x cosx
lim

x sin x→−

− + −
=

+

2 2

2 2

2 1 5
5 5

aمقدار   ،باشد  n+  کدام است ؟ 

 ( صفر 4   2( 3   3( 2   4( 1

 4گزینه  :پاسخ

حاصل  (25
x

x sin x
lim

x cos x→

−

−

2 2

2 2

3 3
2 2

 کدام است؟  

(    3+( 2   ( صفر1
3
2

    4 )−
3
2

  

 3گزینه  :پاسخ

حاصل  (26
x

x x
lim

x x→+

+

+ −

3 5

6 2 5

27

2 32
 کدام است ؟   

1 )3   2 )3-   3 )−
1
2

    4 )
1
2

  

 1گزینه  :پاسخ
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 7 در بینهایت حد  

حاصل  (27
x

x
lim

x→+

+ 
 + 

3 2
2 1

 کدام است؟  

1 )1   2 )2   3 )+   4صفر ) 

 1گزینه  :پاسخ

هرگاه   (28
x

f (x)
x

+
=

+

3 2
1

باشد، مقدار    
x x
lim f (x) lim f (x)
→+ →+

 −
  

 کدام است؟  

1 )1   2 )1-   3 )+   4صفر ) 

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (29
x

x
lim

x→−

+ 
 − 

3 2
1

 کدام است؟  

1 )3   2 )2   3 )−   4 صفر ) 

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (30
x

x
lim

x→

 +
 

+ 

2

2
3 2

1
 کدام است؟  

1 )3   2 )2   3 )−   4 )+  

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (31
x

x x
lim

x x→−

 +  

 +  

2 2

2 2

5 3

3 5
 کدام است ؟  

1 )
5
3

    2 )
3
5

 ( صفر 4   1( 3    

 3گزینه  :پاسخ

حاصل  (32
x

x x
lim

x x→−

 + +
 

+ + 

2

2
2 2
2 1

 کدام است ؟  

1 )−   2 )+   3 )1   4 صفر ) 

 4گزینه  :پاسخ
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 در بینهایت حد  

 
 

8 

حاصل  (33
x

x
x

Log
lim

Log→+

 
 9

3
3

2
 کدام است؟  

  +( 4   ( صفر 3   1( 2    4( 1

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (34
x

x x
lim

x x x x→−

− +

+ + + +

5 5

4 4 3 2

4 1

16 2 1
 کدام است ؟  

1 )1    2 )1-   3 )−
1
2

    4 )−  

 3گزینه  :پاسخ

تابع   (35 در 
n

x x x
f (x)

ax

− − +
=

−

23 5 13
5

  هرگاه    
x
lim f (x)
→−

=
4
5

حاصل     باشد، 
x
limf (x)
→1

کدام    

 است؟

1 )/4   2 )/5    3 )/6    4 )/7  

 4گزینه  :پاسخ

حاصل  (36
x

t g x
lim

t g x
→

2

5
3

 کدام است ؟  

1 )
5
3

     2 )
3
5

    3 )
1
3

    4 )3 

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (37
x

cot x
lim

cot x→

3
5

 کدام است ؟  

1 )
3
5

     2 )
5
3

    3 )−
3
5

   4 )−
5
3

  

 2گزینه  :پاسخ
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 9 در بینهایت حد  

حاصل  (38
x

tgx sin x
lim

tg x cos x
→

+

+
2

2
3 2

 کدام است ؟  

1 )6-   2 )6   3 )−
2
3

   4 )
2
3

  

 2گزینه  :پاسخ

حاصل  (39
xx

x x
lim
→+

+ +2

3
3 1
2

 کدام است ؟  

1 )+    2 )
1
2

    3 )
1
8

 ( صفر 4    

 4گزینه  :پاسخ
 

حاصل  (40
x

xx

x
lim

Log x!→+

+

+

14

14

 کدام است ؟  14

1 )+    2 3   ( صفر )
1

14
   4 )14 

 2گزینه  :پاسخ

 

هرگاه   (41

x x

x x
f (x)

+ +
   

+   
   =
   

+   
   

2 1 2 1

2 2

2 3
3 2
2 3
3 2

باشد، حاصل    
x
lim f (x)
→−

و    
x
lim f (x)
→+

به ترتیب کدام است    

 ؟

1 ),
3 3
2 2

,( 3   1و  1( 2    
3 2
2 3

   4 ),
9 4
4 9

  

 3گزینه  :پاسخ

حاصل  (42
x x

x xx
lim

+ +

− −→−

+

+

3 1 2

3 1 1
2 5
2 5

 کدام است ؟  

1 )5    2 )125   3 )4   4 )1 

 2گزینه  :پاسخ
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 در بینهایت حد  
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حاصل  (43
x x

x xx
lim

− + − +

− − − −→−

+

+

3 1 2

3 1 1
2 5
2 5

 کدام است ؟  

1 )1    2 )4   3 )5   4 )125 

 2گزینه  :پاسخ

 

حاصل  (44
n

... ( n )
lim

... n→+

+ + + + −

+ + + +

1 3 5 2 1
2 4 6 2

 کدام است ؟  

1 )1    2 )
3
2

    3 )
1
3

 ( صفر 4    

 1گزینه  :پاسخ

حاصل  (45
n

... n n
lim

n n→+

+ + + +
2

1 2 2 3  کدام است ؟  3

1 )
1
2

     2 )
2
5

    3 )
5
2

 ( صفر 4    

 2گزینه  :پاسخ

46) 
( )

n

x n n

(x )(x )(x )...(x )
lim

ax x
→+ −

+ + + +
=

+ +

2 3

31

1 1 1 1 1
1253 2

aباشد،    n+کدام است ؟ 

1 )5    2 )1   3 )15   4 )25 

 2گزینه  :پاسخ

 به صورت شکل مقابل است. کدام گزینه صحیح است ؟  fنمودار تابع   (47

1 )
x
lim fof (x)
→+

= −  

2  )
x
lim fofof (x)
→+

= +   

3 )
x
lim fof (x)
→−

= + 

4 )
x
lim fofof (x)
→−

=  

 
 4گزینه  :پاسخ

 

1  −1  
x  

y  
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 11 در بینهایت حد  

اگر  (48
x

f (x)
x x

+
=

− +2
2 5
4 3

xg(x)و    = ، آنگاه   2
x
lim g(f (x))

+→1
 کدام است ؟  

(    4+( 3   1( 2    ( صفر 1
1
2

  

 1گزینه   :پاسخ

حاصل  (49
x
lim

x x→+

    
+ −    

    

1  کدام است ؟  1

 ( وجود ندارد  4   ( صفر3   -1( 2    1( 1
 2گزینه  :پاسخ

 

fهرگاه   (50 (x) x
x

 
=  

 

12
3

باشد حاصل   
x
lim f (x)
→−

و   
x
lim f (x)
→+

 به ترتیب کدام است ؟ 

1 )+  صفر، 2  ، صفر )+  3 4  ( صفر، صفر )−  ،+ 

 1گزینه :پاسخ 

حاصل  (51
    

nx

x x ... nx
lim

nx→+

2
 کدام است ؟  

1  )( )n !−1    2 )
n!

2
    3 )

1
2

 ( صفر 4    

 1گزینه  :پاسخ

حاصل  (52
 x

x x x
lim

x x→−

− − + +

+ + − +

25 2 16 8 15
2 1 4 1

 کدام است ؟  

1 )−   2 )3   3 )1   4 صفر ) 
 3گزینه  :پاسخ

حاصل  (53
x

sin x
lim

x→+

 
 
 

 کدام است ؟  

1 )+   2 )−   3 )1   4 وجود ندارد ) 
 4گزینه :پاسخ

هرگاه   (54
x

ax bx x
lim

cx x x→

+ + +
=

+ + −

5 2

4 2
5 1 5

43 4 3
aباشد حاصل    b c+  کدام است ؟ +

1 )
5
12

    2 )
15
4

−( 4   ( صفر3    
5
12

  

 2گزینه  :پاسخ
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 در بینهایت حد  
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هرگاه   (55
n

x

(a )x x x
lim

x x x→

+ − + +
=

+ + −

5

5 2
1 5 1 2

2 3 4 3
aباشد حاصل    n+  ؟  نمی تواند باشدکدام( )n  

1 )6   2 )7   3 )8   4 )9 
 3گزینه  :پاسخ

هرگاه   (56
c

x

(a )x (b )x x x
lim

x x

−

→

+ + + + +
= −

+ +

7 2 4

4
3 1 1 5 5

44 2 1
 کدام است ؟  abcباشد، آنگاه   

1 )66   2 )66-   3 )6   4 )6-   

 1گزینه  :پاسخ

)حاصل  (57 )

( )

x

(x ) x
lim

(x )x

→

+
− −

+
−−

4 2

1
4 2

2 1
1 1

5 3
11

 کدام است ؟  

1 )
2
5

    2 )
5
2

    3 )
1
3

    4 )3 

 3گزینه  :پاسخ

حاصل  (58
x x

x xx
lim

− +

+ −→+

−

+

1 3 2

2 3 1
3 2
3 2

 کدام است ؟  

1 )
1
27

    2 )8-   3 )1-   4 )1  

 2گزینه :پاسخ 

حاصل  (59
x

cotg x
lim

tgx
→

−

+
2

3 2
3

 کدام است ؟  

1 )1   2 )−
1
2

    3 )
1
2

 ( صفر 4    

 3گزینه  :پاسخ

حاصل  (60
x

x sin x sin
x xlim

x x x→

+

+ + −

3 2

2

2 2

3 1
 کدام است ؟  

1 )+   2 )
1
2

    3 )
2
3

    4 )1 

 3گزینه  :پاسخ
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 13 در بینهایت حد  

حاصل  (61
x ( )

x
lim Log

x x−→ −

 +
 

+ + 

2

22

4
3 2

 کدام است ؟ 

    4 )−+( 3   1( 2   ( صفر1

 
 3گزینه  :پاسخ

xاگر  (62 f (x) xf (x)+ + − =3 2 باشد، آن گاه   1
x
lim f (x)−

→

 کدام است ؟  1

1  )−2     2  )−1    3  )−
1
3

    4  )−
3
2

   

 1پاسخ : گزینه 

 اگر  (63
x

f (x)
x x

+
=

− +2
2 5
4 3

xg(x)و   = آنگاه   2
x
lim g(f (x))

+→1
 (84-) سراسری ریاضی کدام است ؟  

1 )    2 )1    3 )+   4 )−  
 1 : گزینهپاسخ

xfاگر   (64 (x) =

1

و    2
x

g(x)
x

−
=

+

2 3
1

آنگاه حاصل    
x
lim gof (x)

−→
سراسری ریاضی خارج از  )  کدام است ؟  

 ( 86-کشور

1 )−3   2 )−1   3 )
3
2

    4 )2 

 1 : گزینهپاسخ

حاصل  (65
x
lim x

x→−

 
 
 

 ( 87-) سراسری ریاضی کدام است؟ 1

1 )    2 )1    3 )+   4 )−  
 3گزینه  :پاسخ

اگر   (66
x

x
lim

ax x→

−
= −

− +

2

2

4
1

2
xآن حد راست این عبارت در نقطه     = ) سراسری ریاضی کدام است؟  2−

 (90-خارج از کشور

1 )−
4
3

   2 )−
2
3

   3 )
2
3

    4 )
4
3

  

 4گزینه :پاسخ 
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xحد عبارت   (67
x

 
 
 

 (93-) سراسری ریاضی ؟نیستدر کدام حالت متناهی  1

1 )x −→   2 )x +→   3 )x→−   4 )x→+  
 3گزینه :پاسخ

xحدعبارت (68
x x

  
−  

  

2
2 2
1 کدام است؟ )نماد →x  ، وقتی11  ).به مفهوم جزء صحیح است 

 (95) سراسری ریاضی   

 (   حد ندارد     4 ( 3    1( 2  صفر(   1
 4پاسخ: گزینه 

حاصل n  فرض کنید  (69
n n

n nn
lim

+ −

+ −→+

−

+ 

2 1 1 2

2 1 1 2
2 2

2 3 2
 ( 99-سراسری ریاضی ) کدام است؟  

1 )1    2 )1
3

    3 )−
1
3

   4 )−1  

 1گزینه  :پاسخ

 اگر (70
( )( ) ( )

k
x

a x a x a x
lim

a x→−

− − −
= −

−

2 2 4 4 1 15

49

1 1 1
1

1
  است؟ کدامkوaمقادیر  گاه  آن

 (1400-سراسری ریاضی )
1 )k ,a= = −51 1     2 )k ,a= =51 1   

3 )k ,a= = −49 1     4 )k ,a= =49 1  
 2گزینه  :پاسخ

fشکل زیرنمودار تابع  (71 را نشان می دهد. اگر    1−
x

f (x)
lim

f (x)

−

→+
= 

1

سراسری )  کدام است؟mباشد، مقدار

 (1401- دی ماه ریاضی

1)−         

2)−


1
     

3 )−


1
    

4)−     
 1گزینه  :پاسخ
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 15 در بینهایت حد  

72) f،تابع هموگرافیکg(x)
f (x)

=
1

و  
x x

f (x) g (x)
lim lim

g(x)g (x)

−

−→− →+
=

1

 است،کدام عدد    1

می تواند حاصل
x
lim f (x)

+

−

→

1
 ( 1402-سراسری ریاضی ) باشد؟  

1(2   صفر( 1
2

      3)1      4)2    

   3گزینه :پاسخ

تابع هموگرافیک و  fاگر (73
x x

f (x) f (x)
lim lim

f (x)f (x)

−

−→+ →−
=

1

است، کدام مورد می تواند محل تلاقی  1

 ( 1402-خارج از کشور سراسری ریاضی ) باشد؟ fمجانب های تابع  

1 )( ),   2),
 
 
 

1 3
2 2

     3)( ),−1 1  4)( ),1 2    

   3گزینه :پاسخ

اگرحد کسر   (74
m

n

x nx m

mx mx x

+

−

+ +

− + −

3

2 1
nبا شرط        xوقتی    3 →    باشد ، 2−برابرm n+    کدام

 ( 84-) سراسری تجربیاست ؟ 

1 )/3 5    2 )4    3 )/4 5    4 )5  
 2گزینه   :پاسخ

حاصل  (75
x

x x x
lim

x x→+

− −

+

24 9
3

 ( 86-)سراسری تجربی خارج از کشور کدام است ؟ 

1 )−
1
3

   2 )−
1
4

    3 )
1
3

    4 )
2
3

  

 1گزینه  :پاسخ 

با ضابطه    (76 تابع  xدر  x x
f (x)

ax

− +
=

−

22 6
2

اگر      ،
x
lim f (x)
→−

= ،آنگاه    3 باشد 
x
limf (x)
→2

کدام    

 ( 89-)سراسری تجربی خارج از کشور است؟

( 2   (  صفر1
2
3

    3 )
3
4

    4 )
3
2

  

 3 : گزینهپاسخ
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 در بینهایت حد  

 
 

16 

در تابع با ضابطه  (77
n

x
f (x)

ax

− +
=

+

23 5
4

اگر، 
x
lim f (x)
→+

=
1
2

آنگاه ،
x
limf (x)
→2

 است ؟ کدام 

 ( 90-)سراسری تجربی 

1 )
1
2

    2 )
2
3

    3 )
3
4

   4 )
1
3

  

 4 : گزینهپاسخ

با ضابطه    (78 تابع  axنمودار  x
f (x)

x

+ + +
=

−

21 4 9
3 2

نقطه     )از  ),2 می گذرد، حاصل    1
x
lim f (x)
→+

 

 ( 91-)سراسری تجربی کدام است؟

1 )−
1
3

   2 )
1
3

    3 )
2
3

    4 )1 

 2گزینه  :پاسخ

با ضابطه   (79 تابع  در 
ax x

f (x)
x x

− +
=

+

2

2
3 1

3
اگر      ،

x
lim f (x)
→

=
2
3

fباشد،    ( ؟  1−( است  )سراسری  کدام 

 ( 91-تجربی خارج از کشور 

1 )2-   2 )
3
2

    3 )2   4 )3 

 4گزینه  :پاسخ 

اگر   (80
x

ax
lim

x x→+

+
=

− + +

9 3
1 1

xباشد، آنگاه حد این کسر وقتی     → -)سراسری تجربی  کدام است؟  3

92 ) 
1 )1   2 )2   3 )5   4 )4 

 4 : گزینهپاسخ

ضابطه    (81 با  تابع  در 
nax

f (x)
x x x

+
=

− +2

15

3 4 15
اگر      ،

x
lim f (x)
→−

= آنگاه    1− باشد، 
x
limf (x)
→3

 

 ( 94-)سراسری تجربی کدام است؟

1 )6-   2 )4-   3 )3   4)5 
 1گزینه   :پاسخ
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 17 در بینهایت حد  

در تابع با ضابطه    (82
n

x x x
f (x)

ax

+ −
=

−

22 3
6

، اگر    
x
lim f (x)
→+

= −
1
2

باشد، آنگاه    
x
lim f (x)
→−1

 

 ( 94-)سراسری تجربی خارج از کشور کدام است؟

1 )−
1
6

    2 )−
1
8

    3 )
1
4

    4 )
1
3

  

 2 : گزینهپاسخ

ضابطه    (83 با  تابع  در 
ax x

f (x)
x

+ +
=

+

24 5
2 2

اگر    
x
lim f (x)
→+

=
5
2

حد     آنگاه  fباشد،  (x)    وقتی

x  ( 95-)سراسری تجربی کدام است؟ 1−→

1 )
2
3

    2 )
5
6

    3 )
3
2

    4 )
5
4

  

 2گزینه   :پاسخ

f اگر (84 (x) x x x= − باشد،حاصل   24+
x

f (x)
lim

x→−
 (98- خارج از کشور )سراسری تجربی کدام است؟  

1)−2   2)−1    3)2    4)3  
 4پاسخ : گزینه 

ضابطه    (85 با  تابع 
n

ax x
f (x)

x

− −
=

−

3 2 1
4 12

اگر     بگیرید،  نظر  در  را 
x
lim f (x)
→

=
1
6

آنگاه     باشد، 

x
limf (x)
→3

 ( 99-)سراسری تجربی کدام است؟ 

1 )
1
24

    2 )
1
18

    3 )
1
12

    4 )
5
36

  

  1گزینه :پاسخ

ضابطه    (86 با  تابع 
nx x

f (x)
ax x

− +
=

+ −

2

3 2
4 6 1

7 2
اگر     بگیرید،  نظر  در  را 

x
lim f (x)
→

= آنگاه    2 باشد، 

x

limf (x)
→

1
2

 ( 99- خارج از کشور )سراسری تجربیکدام است؟ 

1 )−
4
17

   2 )−
6
17

   3 )−
5
12

   4 )−
6
11

  

 2گزینه  :پاسخ
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 در بینهایت حد  
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 مقدار (87
x
lim x

x x x x→+

 
+ − − 

+ + 
2 2

1 1 1 1
1 1

 (1400- )سراسری تجربیکدام است؟ 

( 3    1( 2   ( صفر1
2
2

   4 )2  

 4گزینه  :پاسخ

اگر (88
ax bx c

g(x)
x

+ +
=

−

2

1
و ( )

x
lim x g(x)

+→
− =

1
4 باشد،حاصل6

x
lim g(x)
→+

کدام  

 (1401- )سراسری تجربیاست؟

1 )−1   2 )1    3)2      4)−2    
   3گزینه :پاسخ

fاگر (89 (x) ax bx c= + و2+
x

f (x)
lim

x→+
=

+

1
2 2

باشد،حاصل
( )x

lim f (x)
x−

→ −

 
 
 1

1

 ( 1401-خارج از کشور )سراسری تجربیاست؟چقدر

1 )−
1
2

   2 )1    3)1
2

      4)−1    

 1گزینه :پاسخ

را نشان می دهد. حاصل  gو  fشکل زیر، نمودار تابع  (90
x

f (x)
lim

g(x)→−
 ( 1402- سراسری تجربی) کدام است؟ 

1)−3  

2)3     

3)−4      

4)4    
 3گزینه :پاسخ
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 19 در بینهایت حد  

تابع  (91 نمودار  زیر،  حاصل   gو   fشکل  دهد.  می  نشان  را 
x

g(x)
lim

f (x)→−
است؟ تجربی ) کدام   سراسری 

 ( 1402-خارج از کشور

1)1
3

  

2)−
1
3

     

3)−3      

4)3    
 3گزینه :پاسخ
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 0  رفع ابهام از فرم

 

 

 حد

حاصل  (1
x

x
lim( cosx) t g
→

+1
2

 كدام است؟  

1 )1
2

−( 4 2 (3 ( صفر2  
5
6

  

 2پاسخ : گزینه 

mهرگاه   (2

x
lim(cot gx (x sin x))
→

− =
2

 است؟كدام    mحدودباشد،  

1 )m−  3 3  2 )m−  1 1  3 )m m − 3 3  4 )m−  3 3  
 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (3
x
lim x cot gx

+→
 كدام است؟  

  3)−1  4 )1+( 2 ( صفر1

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (4
x
lim[x]cot gx

+→
 كدام است؟   

  3)−1  4 )1+( 2 ( صفر1

 1پاسخ : گزینه

حاصل  (5
x
lim[x]cot g[x]

+→
 كدام است؟  

 1( 4 تعریف نشده( 3+( 2 ( صفر1

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (6
x
lim[x cot gx]

+→
 كدام است؟  

  3)−1  4 )1+( 2 ( صفر1

 1پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

 

2 

حاصل  (7
x
lim x[cot gx]

+→
 كدام است؟  

  3)−1  4 )1+( 2 صفر( 1

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (8
x
lim x x sin

x→+
−2

 كدام است؟  23

1 )−
2
3

  2 )
2
3

  3) −6 4 )2 

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (9
x
lim x ( cos )

x→
−2  كدام است؟  11

1( 2 ( صفر1
2

  3) 1 4 )−1 

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (10
x
limcot g xcot g( x)
→


−2

2
 كدام است؟  

1( 3 ( صفر2 1− (1
2

  4 )2 

 1پاسخ : گزینه 

xحاصل  (11

x

x x
lim( )( )

x x→

+ +

− +

2 1 2 1
1 3 1

 كدام است؟  

1 )3
2

  2 )
2
3

  +( 4 ( صفر3  

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (12
x
limsin x(cot g x cot gx)
→

−4  كدام است؟  2

1) 2 2) −2 3) 4 4 )−4 

 2پاسخ : گزینه 

هرگاه   (13
cos x x

f (x)
sin x x

 
= 

 − 

1
1 1

باشد حاصل  
n
lim n (f ( ) f ( ))

n→+
− −2

2
11  كدام است؟  1

1) 1 2 )  3 )−  4) −1 

 2پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

 

3 

حاصل  (14
x

lim( t g x)cot g x
→

−  
1
4

1  كدام است؟  4

1) 2 2) −2 3 )1
2

  4 )−
1
2

  

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (15
x

x
lim x( )

x→

+
−

+

5 1
1

 كدام است؟  

1) 2 2 )1
2

 3) 4 4 )
1
4

  

 1پاسخ : گزینه 
 

حاصل  (16
x
lim x x sin

x→−
+ −

−

2 5 49 2 3
5 1

 كدام است؟  

−( 3 ( صفر2 3− (1
12
5

  4 )+  

 3پاسخ : گزینه

حاصل  (17
x

lim( t gx)
cos x

→

−

4

11
2

 كدام است؟  

1) 1 2) −1 3) 2 4 )
1
2

  

 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (18
x

x
lim( x)tg
→


−

4
2

8
 (81 -)سراسری ریاضی   كدام است؟  

1 )


−
2

 2 )−


2
 3 )



2
 4 )



2
 

  3پاسخ : گزینه
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 قضیه فشردگی 
 

 حد

حاصل  (1
x
lim(x )sin

x→
− 

 −

2 2
2 2
 كدام است؟   1

  1−( 4 ( حد ندارد3  1(2 ( صفر1
 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (2
x
lim x

x+→

 
 
 

 كدام است؟  1

  1−( 4  1(3 ( حد ندارد2 صفر(1
 3پاسخ : گزینه 

هرگاه   (3
x
lim(x ax b)

(x )→

 
+ +  

− 

3
21

1
1

b،موجود و متناهي باشد  a−  كدام است؟ 

1)5  2)6  3)−1  4)1  
 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (4
x

lim sin x
cos x

→

  
−  

  8

2 12
2 4

 كدام است؟  

1)−
2
4

  2)2
4

  3)−
2
8

   4)2
8

  

 2پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

2 

هرر   (5 ا ار  بررز  xاگرر  ,
  

 − 
 3 3

xرابرهررز     x
sin x f (x)

x

 + +
+    

+ 

2

2
3 32

1
برراشررررد     برررررار 

x
lim

f (x)−→

 كدام است؟ 1

1 )
1
2
  2 )1

3
  3 )1

4
  4 )

1
5

  

 1پاسخ : گزینه 

fفرض كنيد   (6 (x)−  5 fو تابع  3 (x) اي حد ندارد. اگر  در هيچ نقهزg(x) x x x= − −3 25 3 2 

fصورت باشد در اين (x)g(x) در چند نقهز داراي حد است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (7
 x

lim (x )
x x+→

 
−  

− 2

 كدام است؟  12

  +( 4 1( 3 ( صفر2 1−( 1
 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (8
   x

(x )
x

lim
x x+→

 
−  − 

− −

2

1

11
1

2
 كدام است؟  

1 )
1
3

  2 )−
1
2

  3 )
1
2
  4 )

1
4

  

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (9
x
lim( ) tg x

sin x sin x→

 
−  
 

1  كدام است؟  1

    4 )−+( 3 1( 2 صفر( 1
 1پاسخ : گزینه 

fداشتز باشيمxاگر بز ا ار هر   (10 (x) x +  گاهآن ،  22
x
lim

f (x)→

 كدام است؟  2

−( 4 1−( 3 2( 2 صفر( 1
1
2

 

 3پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

3 

fهرگاه   (11 (x) تابعي باشد كز
x
limf (x)
→

= گاهآن  1−
x
lim(f (x) )sin

x→


+  كدام است؟  21

 ( حد ندارد.  4( 3 1( 2 صفر( 1
 1پاسخ : گزینه 

 

xاگر بز ا ار هر   (12  fداشتز باشيم   1− (x) x−  +33 حاصل   1
x ( )

lim f (x)
+→ −1

 كدام است؟ 

 ( صفر4 1− (3 3 (2 3− (1
 2پاسخ : گزینه 

13) f (x)      و    ترابعي اسرررت حقيقي برا دامنرزf (x)  اي داراي حرد نيترررت، ترابع  كرز در هيچ نقهرز    2

(x )f (x)−2  است حقيقي؟دريقاً در چند نقهز داراي حدي   1

 ( هيچ4 شمار( بي3 2( 2 1( 1
  2پاسخ : گزینه

فرض كنيرد (14
x

D(x)
x


= 



1
و    

x x
f (x)

x x

 − 
= 

− 

2

2

4 2

4 2
گراه  آن  

x
limf (x)D(x)
→2

كردام    

 است؟

 ( حد ندارد.4 ( صفر3  2−(2 2 (1
 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (15       
x

x x x ... nx
lim

n→+

+ + + +
2

2 3
 كدام است؟  

1) x 2 )x2 3 )
x

2
  4 )+  

 3پاسخ : گزینه 

حاصل (16
x

n
lim sin x sin x ... sin x

sin x sin x sin nx→

      
+ + +      

      

1 22
2

 كدام است؟ 

1 )n(n )+ 1  2 )
n(n )+1

2
  3 )n(n )−1  4 )

n(n )−1
2

  

 2پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

4 

حاصل  (17     
x
lim(tg x cotg x tg x cotg x tgnx cotgnx )
→

+ + +2  كدام است؟  2

1 )n −1  2) n 3 )n(n )+ 1  4 )n(n )( n )+ +1 2 1
6

  

 2پاسخ : گزینه 

fبز فرض   (18 (x) sin
x


=

−1
g(x)و    cotg x=  گاه  آن

x

f (x)
lim

g(x)+→1
 كدام است؟  

    4 )−+( 3 ( صفر2 نداردوجود  ( 1
 2پاسخ : گزینه 

fاگر   (19 (x)  برا دامنرز و  ترابعي حقيقي  f بوده  (x)  نقهرز  12 ترابع  كرز در هيچ  و  نرداشرررترز  اي حرد 

g(x) ( x ax b)f (x)= + +29 xفقط در نقهز   2 =
1
2

 كدام است؟  abگاهآن  ،داراي حد باشد 

1) −
81
8

 2) −
81
4

 3 )81
8

 4) 81
4

  

 1پاسخ : گزینه 
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 −رفع ابهام از فرم  

 

 حد

حاصل  (1
x
lim( )

t g x sin x→
−2 2

1 1
 كدام است؟  

( 4 ( صفر3  1−(2  1(1
1
2

  

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (2
x
lim( )

cosxx→
−

−2
4 2

1
 كدام است؟  

1 )−
1
2

  2)
1
2

  3)
1
3

  4 )−
1
3

 

 4پاسخ : گزینه 

 حاصل (3
x
lim ( )

x sin x x+→
−

− 2
1 1

    كدام است؟ 

1 )− 2 )−
1
2

 +( 4 ( صفر3 

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (4
x
lim( )

x x x→
−

− − −23

1 5
3 6

 كدام است؟  

1)1  2 )
1
3

  3 )
1
5

  4 )
1
6

  

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (5
x

x x x x
lim ( )

x x→−

− +
−

− +

2 2

1 1
 كدام است؟  

1)4  2 )−
1
4

  3)2  4 )
1
2

  

 1پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

2 

حاصل  (6
x

x x x x x
lim

x x x x x
→+

+ + − +

+ + − +

9 4

4
 كدام است؟  

1)2  2 )+  3)4  صفر )
1
2

  

 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (7
x

x x x
lim

x x x→+

+ −

+ −

 كدام است؟  4

  1( 4 ( صفر3  2(2  4(1
 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (8
x

x x x
lim

x x x x→−

+ − − +

+ + − − +

2 2

3 33 3 2

4 9 4 6 15

8 6 1 8 3 1
   كدام است؟  

1) 
3
8

 2)6  3)−
3
8

  4 )−6  

 4پاسخ : گزینه 

هرگاه   (9
x
lim ( x ax bx )
→+

+ − + − =2 1 2 aصورت در اين 4 b+ :برابر است با 

1)9  2)11  3)13  4 )15  
 2پاسخ : گزینه 

xحاصل  (10

x
lim (x )
→+

−  كدام است؟  2

    4 )−+( 3  1(2 ( صفر1
 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (11
x
lim( (x )(x )(x )(x )(x ) x)
→

− − − − − −5 1 2 3 4  كدام است؟  5

1 )+  2)−2  3)1  4صفر ) 
 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (12
x
lim ( x x )( x x )
→+

+ − + + + +3 7 1  كدام است؟  9

 ( صفر4  1(3  2−(2  4−(1
 1پاسخ : گزینه
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 حد 
 

3 

حاصل  (13
x
lim ( x x )
→−

+ − −2 21  كدام است؟  1

( 4  1(3 ( صفر2  1−(1
1
2

  

 پاسخ : گزینه 

حاصل  (14
x

x
lim (x x)

x→+

+
−

−

1
2

 كدام است؟  

( 3  1(2 ( صفر1
3
2

  4 )
1
2

  

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (15
x
lim ( x x x x )
→−

+ + −4 2  كدام است؟  22

1)1  2 )+  34 ( صفر )−  
 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (16
x
lim (x x sin )

x→+
−2 3 1

 كدام است؟  

( 2 ( صفر1
1
3

  3 )
1
2

  4 )
1
6

  

 4پاسخ : گزینه 

حاصل  (17
x
lim( )

sin x x→
−

1 1
 كدام است؟  

( 4  1(3 ( صفر2  1−(1
1
2

  

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (18
x
lim( )

sin x x→
−2 2

1 1
 كدام است؟  

1 )
1
4

( 3 ( صفر2  
1
3

  4 )+  

 3پاسخ : گزینه 

حاصل  (19
x
lim ( )

sin x x+→
−3 3

1 1
 كدام است؟  

  +( 4 ( صفر3  1−(2  3(1
 4پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

4 

حاصل  (20
x
lim( )

xsin xx→
−2

1 1
 كدام است؟  

1 )−
1
3

  2 )−
1
6

  3 )−
1
2

 ( صفر4  

 2پاسخ : گزینه 

اگر  (21
x

x
lim ( ax b)

x→+

+
− − =

+

2 1
1

aصورت در اين  b− كدام است؟ 

  2−( 4  1−(3  2(2 ( صفر1
 پاسخ : گزینه 

حاصل  (22
x
lim ( cot x )

sin x+→
−

1
 كدام است؟  

    4 )−+( 3  1−(2 ( صفر1
 پاسخ : گزینه 

حاصل  (23
x
lim( cot x cot x)
→

−2 4  كدام است؟  2

( 4  1(3 ( صفر2  1−(1
1
2

  

 پاسخ : گزینه 

حاصل  (24
x
lim( )

( x ) ( x )→
−

− − 31

1 1
2 1 3 1

 كدام است؟  

1 )
1
6

  2 )
1
12

  3 )
1
24

  4 )
1
18

  

 پاسخ : گزینه 

هرگاه   (25
x

a
lim( )

xx→
− = −

−−22

1 1
2 44

 كدام است؟aباشد مقدار 

1)4  2)−4  3)2  4 )−2  
 پاسخ : گزینه 

حاصل  (26
x

lim(tan x )
cos x

→

−2
2

2

1
 كدام است؟  

  ( 4 ( صفر3  1−(2  1(1
 پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

5 

حاصل  (27
x

x
lim( )

cot x cosx
→


−

2

2
 كدام است؟  

1 )  22( 4  2−(3 ( صفر  
 پاسخ : گزینه 

حاصل  (28
t
lim ( t t t )
→

− + − +4 2 41  كدام است؟  1

1 )
1
2

  2 )−
1
2

  ( 4 ( صفر3  

 پاسخ : گزینه 

حاصل  (29
x

lim (tan x tan x)
+

 
→ 
 

−

2

5  كدام است؟  3

1 )−  2 )+  3صفر4 ( وجود ندارد ) 
 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (30
x
lim ( )

x x x x x x+→
+ + − − +

1 1 1 1 1  كدام است؟  1

 ( وجود ندارد  4+( 3 ( صفر2  1(1
 1پاسخ : گزینه 

nحاصل  (31

x
lim ( (x )(x )...(x n ) x)
→+

+ + + − −1 3 2  كدام است؟  1

1 )n2  2 )n −2 1  3)n  4 )
n

2
  

 3پاسخ : گزینه 

 حاصل nبه ازاء چه مقاديري از (32
n

nx

(x )(x )...(x n) x
lim

(x )(x )...(x n ) x→+

+ + + −

+ + + − −

2 4 2
1 3 2 1

برابر با    
4
3

 است؟   

1)2  2)3  3)4  4 )5  
 پاسخ : گزینه 

هرگاه   (33
x
lim (a b )

x x x+→
+ − + =

1 1 1 1 aباشد   2 b+  كدام است؟ 

  8−( 4  8(3  4(2 ( صفر1
 پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

6 

حاصل  (34
x

lim(xtgx )
cosx

→


−

2

1
2

 كدام است؟  

1)1  2 )2  3 )− 2  4 )−1  
 پاسخ : گزینه 

ل اصح (35
x

lim ( tgx)
cos x cosx

→

−

2

1 1
3

 كدام است؟  

1 )−
1
6

  2 )
1
6

  3 )
1
3

  4 )−
1
3

  

 پاسخ : گزینه 

اگر  (36
x
lim ( x x ax b)
→−

− + − − =2 2 aباشد،   3 b+  (80-)سراسری ریاضی   كدام است؟ 

1)1  2)2  3)3  4صفر ) 
 1پاسخ : گزینه 

حاصل  (37
x ( )

x x
lim ( )

xx+→ −
−

+−21

2
11

 (83-)سراسری ریاضی   كدام است؟  

( 2 ( صفر1
1
2

  3)2  4 )− 

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (38
x

x x
lim( )

x x x x→

+ −
−

+ −2 2
2 3 4

2
 (84-)سراسری ریاضی   كدام است؟  

1)2  2)−2  3 )
1
2

  4 )−
1
2

  

 پاسخ : گزینه 

حاصل  (39
x
lim

x x x→+ − +2

1

2
 (84-خارج از کشور   )سراسری ریاضی كدام است؟  

1)1  2)−1  3 )2  4 )
1
2

  

 2پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

7 

حاصل  (40
x

x
lim ( )

xx x→−

+
+

++ −24

19 3
43 4

 (86-)سراسری ریاضی خارج از کشور  كدام است؟  

1)−
4
5

  2)−
2
3

  3 )
2
5

  4 )
2
3

  

 پاسخ : گزینه 

 حاصل (41
x
lim( )

cosx x→
−

−

1 1
1

 (88-)سراسری ریاضی خارج از کشور    كدام است؟ 

1 )− 2 )−
1
2

 +( 4 ( صفر3 

 1پاسخ : گزینه 

 

f  ضابطه با  تابع در (42 (x) x x= − +2 ، حاصل 1
x
lim f ( )

x x−→
− 2

1 1
)سرررراسرررری ریاضررری  كدام است؟  

 (89-خارج از کشور 

 ( موجود نیست 4−( 3 ( صفر2  1−(1
 3پاسخ : گزینه 

حاصل (43
x
lim x(x x )
→−

+ −2  (93-)سراسری ریاضی خارج از کشور ، كدام است؟   8

 ( 4  4(3 ( صفر2  8−(1
 3پاسخ : گزینه 

naحد دنباله با جمله عمومی   (44 n(Log(n ) Log(n))= + nوقتی   1− →  سرراسرری ، كدام است؟(  
 (94-ریاضی خارج از کشور

Loge( 2 ( صفر1
1
2

  3 )Loge  4 )1  

 پاسخ : گزینه 

حاصل  (45
x
lim( )

x x→
−

− −22

1 1
4 8 4

 (85-)سراسری تجربی  كدام است؟  

1)
3
8

  2)
3
16

  3 )
1
8

  4 )
1
16

  

 پاسخ : گزینه 
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 حد 
 

8 

حاصل  (46
x

x x x
lim

x x→+

− −

+

24 9
3

 (86-)سراسری تجربی خارج از کشور  كدام است؟  

1)−
1
3

  2)−
1
4

  3 )
1
3

  4 )
2
3

  

 1پاسخ : گزینه 

حد عبارت  (47
 xx

xx x

+
+

−−2
22
22

x، وقتی    −→ كدام است؟ ) 2  ).سررراسررری  نماد جزء صحیح است(  

 (92-تجربی خارج از کشور

1 )−  2 ) −
1
2

 3 )1  4 )+  

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (48
x
lim

x x x→−

 
− 

+ + − 
2 22

3 4
2 5 2 4

 (93-)سراسری تجربی  كدام است؟   

1)−
7
12 

 2 )−
5
12

  3 )
5
12

  4 )
7
12

  

 2پاسخ : گزینه 

حاصل  (49
x

x
lim

xx x→

+ 
− 

−− 
22

6 1
22

 (96-)سراسری تجربی  كدام است؟   

1)−
5
2 

 2 )−
3
2

  3 )
1
2

  4 )
3
2

  

 پاسخ : گزینه 

حاصل  (50
x

x
lim

xx→−

 
− 

+− 
21

2
11

 (96-)سراسری تجربی خارج از کشور  كدام است؟   

1)−2
 

 2 )−
3
2

  3 )1  4 )
3
2

  

 2پاسخ : گزینه 

f اگر (51 (x) x x x= + +22 باشد،حاصل   4
x
lim f (x)
→−

 (98-)سراسری تجربی  كدام است؟  

1)−1
 

 2 )−
1
2

  3 )−
1
4

  صفر( 4  

 3پاسخ : گزینه 
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